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1． 調査の概要                                        

1.1  調査目的 
本調査は、令和 3 年度からの県政運営の基本指針となる「次期総合計画」の策定に当たり、県民の意見や要

望、生活実態等を把握し、今後の施策立案に際しての基礎資料とすることを目的とする。 
 

1.2  調査項目 
香川県の魅力や行政に必要な取組みなどについて 

 
1.3  調査設計 

（1）調査地域 香川県全域 
（2）調査対象 満 18 歳以上の県民 
（3）抽出方法 選挙人名簿に基づく層化二段無作為抽出法 
（4）調査方法 郵送法 
（5）調査期間 令和元年 11 月 11 日～12 月 4 日 

 
1.4  回収状況 

（1）標本数 3,000 
（2）有効回収数 1,523 票（有効回収率：50.8％） 

 
1.5  サンプル設計 

（1）母集団 香川県内の市町に居住する満１８歳以上の県民 
（2）標本数 3,000 
（3）地点数 210 地点 
（4）抽出方法 層化二段無作為抽出法 
 
〔標本数の配分〕 

各層における母集団数（母集団数（平成 31 年 4 月 1 日時点の推計人口））の大きさにより標本数
を比例配分した。 
 
〔抽出〕 
①第１次抽出単位に市町、第 2 次抽出単位に令和元年 9 月１日現在の投票区を使用した。 
②調査地点数については、１調査地点あたりの標本数を 2～50 として、各層に割り当てられた標本数から

算出して決定した。 
③調査地点における対象者の抽出は、調査地点（投票区）内から選挙人名簿によって等間隔抽出法で

抽出した。 
④以上の結果、市町規模別における調査地点数・標本数は次のとおりである。 
 <市町別 調査地点数・標本数> 
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1.6  報告書の見方 
（1）集計は、小数点第 2 位を四捨五入しているため、比率の数値の合計が 100.0％にならない場合があ

る。 
（2）回答の比率は、その設問の回答者数（Ｎ）を基数として算出しているため、複数回答の設問はすべて

の比率を合計すると 100.0％を超えることがある。 
 
 

市町名 地点数 標本数

高松市 32 1,272

丸亀市 15 343

坂出市 19 161

善通寺市 11 101

観音寺市 19 180

さぬき市 17 150

東かがわ市 10 91

三豊市 21 197

土庄町 11 50

小豆島町 12 50

三木町 9 86

直島町 3 30

宇多津町 6 60

綾川町 8 72

琴平町 3 30

多度津町 8 72

まんのう町 6 55

全体 210 3,000
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2． 調査回答者の属性 

2.1  性別 
回答者の性別は「男性」が 45.0％、「女性」が 53.3％となっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2.2  年齢 
回答者の年齢は「18～29 歳」が 5.1％、「30～39 歳」は 8.1％、「40～49 歳」は 15.8％、「50～59 歳」は 17.9％、

「60～69 歳」は 26.3％、「70 歳以上」が 25.3％となっている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  

N=1,523 

回答数 比率 回答数 比率
18～29歳 30 4.4% 48 5.9%
30～39歳 57 8.3% 67 8.3%
40～49歳 95 13.8% 145 17.9%
50～59歳 127 18.5% 143 17.6%
60～69歳 189 27.6% 212 26.1%
70歳以上 188 27.4% 196 24.1%
無回答 0 0.0% 1 0.1%

合計 686 100.0% 812 100.0%

男性 女性

回答数 比率
男性 686 45.0%
女性 812 53.3%

無回答 25 1.6%
合計 1,523 100.0%
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2.3  結婚の有無 
回答者の結婚の有無は、「未婚」が 14.2％、「既婚（事実婚を含む）」が 71.5％、「離別・死別」が 12.0％となってい

る。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2.4  職業 
回答者の職業は、「農業・林業・漁業」が 4.2％、「商工業・サービス業・自由業」が 11.3％、「会社・商店・官公庁(正

社員等)」が 29.4％、「会社・商店・官公庁(パート・アルバイト・嘱託)」が 18.1％、「主婦・主夫」が 16.3％、「無職（学
生を含む）」が 17.4％となっている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
  

N=1,523 

N=1,523 

回答数 比率
未婚 217 14.2%

既婚（事実婚を含む） 1,089 71.5%
離別・死別 183 12.0%

無回答 34 2.2%
合計 1,523 100.0%

回答数 比率
自営業主として、農林漁業を営んでいる 44 2.9%
家族従業者として、農林漁業に従事している 20 1.3%
自営業主として、商工業、サービス業、自由業などを営んでいる 124 8.1%
家族従業者として、商工業、サービス業、自由業などに従事している 48 3.2%
正社員、正職員として、会社、商店、官公庁などに勤めている 448 29.4%
パート、アルバイト、嘱託として、会社、商店、官公庁などに勤めている 275 18.1%
主婦・主夫（家庭の中で家事が主な役割の方） 249 16.3%
無職（学生を含む） 265 17.4%
無回答 50 3.3%

合計 1,523 100.0%
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2.5  子ども・要介護者について 
子ども・要介護者については、「未就学児」がいる家庭が 6.8％、「小中高校生」がいる家庭が 18.3％、「大学生・専門

学校生等」がいる家庭が 9.3％、「上記以外の子ども」がいる家庭が 11.6％、「要介護者」がいる家庭が 14.3％となってい
る。 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2.6  現在の住まいの居住年数 
現在の住まいの居住年数は、「3 年未満」が 5.2％、「3 年以上～10 年未満」が 9.5％、「10 年以上～20 年未満」が

17.0％、「20 年以上」が 66.8％となっている。 
 

 
 

 
 
 
 

 

N=1,523 

N=1,523 

回答数 比率
未就学児 103 6.8%
小中高校生 278 18.3%
大学生・専門学校生等 141 9.3%
上記以外の子ども 177 11.6%
要介護者 218 14.3%
無回答 769 50.5%

回答数 比率
３年未満 79 5.2%
３年以上～１０年未満 144 9.5%
１０年以上～２０年未満 259 17.0%
２０年以上 1,017 66.8%
無回答 24 1.6%

合計 1,523 100.0%
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3． 調査の集計結果 

 
 

香川県の魅力は、「災害が少なく住みやすい気候風土」（88.9%）が最も高く、次いで「さぬきうどんや骨付鳥などの
食」（35.6％）、「瀬戸内海やおむすび山など独特の風景が織りなす豊かな自然環境」（34.9％）となっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

問１ あなたは、香川県の魅力は何だと思いますか。（○は３つまで） 

災害が少なく住みやすい気候風土

さぬきうどんや骨付鳥などの食

瀬戸内海やおむすび山など独特の風景が織りなす豊かな自然環境

瀬戸内国際芸術祭などの文化芸術資源

栗林公園や金刀比羅宮などの豊富な観光資源

瀬戸大橋や空港、道路網など整備された社会資本

高品質でおいしい農畜水産物

都市機能が集約されたコンパクトな街

「お接待」の精神を持つ県民性

国の機関や各企業の支店が集積する四国の拠点性

充実した子ども・子育て支援や医療・福祉制度

魅力的で働きやすい雇用の場

質の高い教育制度

その他

　無回答

88.9

35.6

34.9

20.8

18.8

12.7

12.6

11.3

9.3

8.3

6.6

1.6

1.3

0.8

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N = 1,523
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性別でみると、男性では、「災害が少なく住みやすい気候風土」（89.1%）が最も高く、次いで「さぬきうどんや骨付鳥
などの食」（38.2％）、「瀬戸内海やおむすび山など独特の風景が織りなす豊かな自然環境」（34.7％）となっている。
女性では、「災害が少なく住みやすい気候風土」（88.8%）が最も高く、次いで「瀬戸内海やおむすび山など独特の風
景が織りなす豊かな自然環境」（35.3％）、「さぬきうどんや骨付鳥などの食」（33.5％）となっている。 

年齢別でみると、すべての年齢で「災害が少なく住みやすい気候風土」が８割から９割を占めており、18～29 歳では
「さぬきうどんや骨付鳥などの食」（61.5％）が特に高くなっている。 

婚姻状況でみると、すべての婚姻状況で「災害が少なく住みやすい気候風土」が８割から９割を占めており、未婚では
「さぬきうどんや骨付鳥などの食」（47.9％）が比較的高くなっている。 

職業別でみると、すべての職業で「災害が少なく住みやすい気候風土」が８割から９割を占めており、家族従業者
（農林漁業）では「さぬきうどんや骨付鳥などの食」（50.0％）が比較的高くなっている。 

子ども・要介護者の有無別でみると、すべての区分で「災害が少なく住みやすい気候風土」が８割から９割を占めてお
り、未就学児、小中高校生、大学生・専門学校生等では「さぬきうどんや骨付鳥などの食」が 4 割以上となっている。 

居住年数別でみると、すべての居住年数で「災害が少なく住みやすい気候風土」が９割弱を占めており、3 年未満と 3
年以上～10 年未満では「さぬきうどんや骨付鳥などの食」が 4 割以上となっている。 
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1,523 34.9 88.9 9.3 12.7 8.3 11.3 12.6 35.6 18.8 20.8 6.6 1.3 1.6 0.8 1.3

男性 686 34.7 89.1 8.2 16.5 12.1 11.4 9.8 38.2 15.5 17.8 6.0 1.2 2.3 1.2 1.0

女性 812 35.3 88.8 10.2 9.6 5.0 11.2 14.9 33.5 21.8 23.6 6.7 1.5 0.9 0.5 1.4

１８～２９歳 78 28.2 84.6 5.1 9.0 5.1 11.5 9.0 61.5 16.7 21.8 6.4 - 1.3 - -

３０～３９歳 124 29.0 86.3 6.5 7.3 6.5 15.3 11.3 47.6 12.9 28.2 7.3 - - 1.6 1.6

４０～４９歳 240 31.3 88.3 6.3 8.8 5.0 12.9 10.4 47.9 13.8 24.2 5.8 0.4 - 0.8 0.4

５０～５９歳 272 36.4 90.1 9.6 12.1 7.0 16.2 8.8 37.9 11.8 19.5 4.8 1.5 2.2 1.5 1.1

６０～６９歳 401 41.9 89.3 10.0 11.2 8.5 9.7 15.7 30.4 18.0 20.7 6.7 1.7 1.5 0.2 1.0

７０歳以上 385 32.5 90.1 11.9 19.7 12.2 7.3 14.3 22.3 30.4 17.7 7.3 2.1 2.6 0.8 2.1

未婚 217 33.2 85.3 8.3 6.9 5.1 14.3 9.2 47.9 12.9 24.9 5.1 0.5 1.4 0.9 0.9

既婚（事実婚を含む） 1,089 36.6 89.3 8.9 13.4 9.1 11.0 13.1 34.2 19.2 19.8 6.2 1.3 1.1 0.9 1.2

離別・死別 183 29.0 91.8 11.5 15.3 6.6 10.9 12.6 29.5 25.1 21.9 6.6 2.7 3.3 - 1.6

自営業主（農林漁業） 44 36.4 84.1 6.8 25.0 9.1 2.3 27.3 31.8 15.9 31.8 6.8 - - - -

家族従業者（農林漁業） 20 25.0 85.0 10.0 15.0 15.0 5.0 15.0 50.0 35.0 20.0 10.0 - - - -

自営業主（商工業、サービス業、自由業） 124 37.1 88.7 9.7 11.3 9.7 17.7 11.3 33.1 16.1 18.5 4.8 - 3.2 - 2.4

家族従業者（商工業、サービス業、自由業） 48 35.4 91.7 10.4 12.5 10.4 8.3 22.9 20.8 18.8 25.0 2.1 - 2.1 - 2.1

正社員、正職員（会社、商店、官公庁） 448 34.6 89.7 7.6 13.4 6.9 14.3 10.0 41.5 13.6 21.0 4.7 0.9 1.1 1.1 0.9

パート、アルバイト、嘱託（会社、商店、官公庁） 275 34.9 90.9 7.6 8.7 5.8 12.4 11.6 37.8 20.0 22.9 8.4 1.1 0.7 0.7 0.4

主婦・主夫 249 36.5 89.2 10.4 10.8 6.4 8.8 17.3 31.3 24.5 22.5 7.6 2.0 0.8 0.8 0.8

無職（学生を含む） 265 35.1 86.0 12.5 15.1 12.8 7.9 10.2 29.8 21.9 14.3 6.4 2.6 3.0 1.1 2.6

未就学児 103 36.9 87.4 6.8 14.6 5.8 10.7 12.6 41.7 10.7 24.3 11.7 - - - 1.0

小中高校生 278 30.6 88.8 6.8 11.9 6.5 16.2 11.9 41.7 14.7 21.2 7.9 0.7 0.4 0.4 1.1

大学生・専門学校生等 141 36.2 89.4 10.6 14.9 7.8 14.2 5.0 40.4 11.3 22.7 4.3 1.4 1.4 1.4 0.7

上記以外の子ども 177 39.5 92.1 9.0 10.7 7.3 10.2 12.4 33.9 22.0 22.6 5.6 1.7 0.6 1.1 -

要介護者 218 35.8 86.7 10.1 13.8 7.8 10.1 12.8 30.3 21.6 24.8 8.3 1.4 2.3 - 1.4

３年未満 79 34.2 86.1 5.1 6.3 3.8 12.7 13.9 44.3 16.5 26.6 3.8 3.8 1.3 - -

３年以上～１０年未満 144 28.5 88.2 9.0 9.0 10.4 19.4 11.8 45.1 11.1 22.9 10.4 - 0.7 0.7 1.4

１０年以上～２０年未満 259 37.8 89.2 5.8 11.6 8.9 12.0 12.0 36.3 13.9 23.6 5.4 1.2 1.2 1.5 0.8

２０年以上 1,017 35.2 89.3 10.5 14.1 8.1 9.9 12.6 33.3 21.5 19.5 6.4 1.4 1.8 0.7 1.4

子

ど

も

・

要

介

護

者

居
住
年
数

全体

職
業

香川県の魅力は何か調
査
数

性
別

年
齢

婚
姻
状
況

※各区分のうち最も高い項目に着色をしている。 
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10 年後の希望は、「子どもや若者が増えて活気にあふれている」（49.6%）が最も高く、次いで「安心できる医療体
制が整っている」（41.4％）、「南海トラフ地震など大規模災害への備えが万全となっている」（34.7％）となっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

問２ あなたは、10 年後にどのような香川県になっていてほしいと思いますか。 

（○は３つまで） 

％

子どもや若者が増えて活気にあふれている

安心できる医療体制が整っている

南海トラフ地震など大規模災害への備えが万全となっている

交通事故や犯罪のない安全安心な県になっている

道路交通網や公共交通機関の利便性が大きく向上している

産業が集積し、地域経済が活性化している

農山漁村に活気がある

個々の希望に沿った多様な働き方が実現している

女性や高齢者、障害者の社会参加、就労が当たり前になっている

AI  やIoT など先端技術の活用により、生活の利便性が向上している

全国有数の観光県となっている

教育水準が高く、グローバル社会で活躍する人材を多く輩出している

エネルギー問題や環境問題が解決している

県内大学や研究機関などに国内外から
優秀な学生や研究者たちが集い、様々な研究が行われている

スポーツが盛んで国際大会などが開催されている

外国人が住みやすい国際県になっている

その他

　無回答

49.6

41.4

34.7

31.7

20.0

17.0

15.5

15.2

14.6

7.9

7.9

6.4

5.7

4.7

2.8

2.4

1.5

0.9

0 20 40 60

N = 1,523

A 

教育水準が高く、グローバル社会で活躍する人材を多く輩出している 
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性別でみると、男女とも「子どもや若者が増えて活気にあふれている」が最も高くなっている。 
年齢別でみると、18～29 歳では「交通事故や犯罪のない安全安心な県になっている」、30～39 歳では「南海トラフ

地震など大規模災害への備えが万全となっている」が最も高く、他の年齢では「子どもや若者が増えて活気にあふれている」
が最も高くなっている。 

婚姻状況別でみると、未婚では「南海トラフ地震など大規模災害への備えが万全となっている」と「交通事故や犯罪の
ない安全安心な県になっている」が同率で最も高くなっている。既婚（事実婚を含む）と離別・死別では「子どもや若者が
増えて活気にあふれている」が最も高く、５割を超えている。 

職業別でみると、パート、アルバイト、嘱託（会社、商店、官公庁）では「南海トラフ地震など大規模災害への備えが
万全となっている」が最も高く、その他の職業では「子どもや若者が増えて活気にあふれている」が最も高くなっている。 

子ども・要介護者の有無別でみると、要介護者では「安心できる医療体制が整っている」が最も高くなっており、その他の
区分では、「子どもや若者が増えて活気にあふれている」が最も高くなっている。 

居住年数別でみると、すべての居住年数で「子どもや若者が増えて活気にあふれている」が最も高く、特に 20 年以上は
5 割を超えている。 
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1,523 49.6 17.0 7.9 15.2 7.9 20.0 41.4 34.7 31.7 2.4 14.6 4.7 6.4 5.7 15.5 2.8 1.5 0.9

男性 686 52.3 17.2 10.5 13.4 9.5 20.4 37.8 28.4 32.2 2.8 11.8 6.0 5.8 6.3 17.2 4.4 2.0 0.9

女性 812 47.4 17.2 5.7 17.0 6.5 20.2 44.6 40.0 31.4 2.0 16.5 3.8 6.8 5.4 13.7 1.5 1.1 0.7

１８～２９歳 78 39.7 17.9 7.7 19.2 6.4 33.3 17.9 39.7 46.2 3.8 14.1 2.6 11.5 1.3 2.6 6.4 6.4 -

３０～３９歳 124 41.1 16.9 10.5 14.5 9.7 21.8 36.3 45.2 28.2 2.4 15.3 5.6 5.6 3.2 12.1 3.2 3.2 0.8

４０～４９歳 240 44.2 15.0 7.9 15.8 11.7 24.6 40.8 38.8 34.2 1.3 14.2 2.5 6.7 5.0 9.6 3.3 2.5 0.8

５０～５９歳 272 44.1 17.6 8.8 19.5 6.3 23.2 41.5 35.3 32.4 2.9 12.1 4.4 6.3 5.5 17.3 2.6 1.5 0.4

６０～６９歳 401 55.1 17.5 7.2 15.0 6.0 17.7 46.4 32.9 29.4 2.5 16.7 3.2 5.2 6.7 15.7 2.2 0.7 0.2

７０歳以上 385 55.8 17.9 7.3 12.2 8.3 15.1 42.9 29.1 30.6 2.1 13.8 8.3 6.5 7.0 20.5 2.3 0.3 1.8

未婚 217 36.4 13.4 6.5 17.5 6.9 26.3 34.6 38.2 38.2 3.2 15.2 5.1 7.4 3.7 13.4 3.7 5.1 0.5

既婚（事実婚を含む） 1,089 52.2 17.9 8.2 14.5 8.4 18.9 42.4 35.2 31.7 2.3 13.2 4.8 6.2 5.6 15.2 2.8 1.0 0.6

離別・死別 183 50.8 18.6 8.2 18.0 6.0 21.3 43.2 27.9 25.1 1.6 21.9 3.8 4.4 9.3 18.0 2.2 0.5 1.1

自営業主（農林漁業） 44 54.5 11.4 4.5 13.6 11.4 6.8 45.5 34.1 22.7 - 2.3 4.5 9.1 11.4 45.5 2.3 2.3 2.3

家族従業者（農林漁業） 20 55.0 20.0 - 20.0 5.0 15.0 35.0 30.0 25.0 5.0 10.0 5.0 10.0 5.0 30.0 - - 5.0

自営業主（商工業、サービス業、自由業） 124 57.3 21.8 7.3 11.3 12.1 18.5 37.9 27.4 28.2 4.8 12.9 6.5 4.8 6.5 14.5 2.4 1.6 1.6

家族従業者（商工業、サービス業、自由業） 48 58.3 27.1 8.3 10.4 8.3 25.0 31.3 39.6 27.1 4.2 14.6 8.3 6.3 4.2 10.4 4.2 2.1 -

正社員、正職員（会社、商店、官公庁） 448 47.8 15.6 10.7 17.2 8.3 27.5 38.2 34.6 31.7 2.9 10.0 3.8 6.9 5.4 14.1 3.6 1.8 0.7

パート、アルバイト、嘱託（会社、商店、官公庁） 275 40.4 17.1 6.9 16.7 6.9 18.2 40.0 44.0 34.2 1.5 21.8 2.2 5.1 6.2 12.7 1.8 1.8 0.4

主婦・主夫 249 54.6 17.3 6.0 15.3 6.8 13.3 49.8 33.3 34.9 0.8 15.7 4.4 5.2 5.2 13.7 2.4 0.4 0.4

無職（学生を含む） 265 49.4 17.4 6.4 14.0 6.0 21.1 42.6 29.8 31.3 2.3 15.5 7.9 7.5 6.0 17.0 3.0 1.5 1.1

未就学児 103 53.4 15.5 8.7 14.6 11.7 28.2 40.8 38.8 34.0 1.9 10.7 5.8 8.7 4.9 5.8 1.0 1.0 -

小中高校生 278 49.3 18.3 8.6 14.4 10.4 23.4 39.2 36.7 32.4 2.9 14.7 3.6 7.6 5.4 8.3 3.2 2.5 0.7

大学生・専門学校生等 141 58.9 21.3 7.8 15.6 10.6 19.9 38.3 31.9 24.8 5.0 12.8 4.3 7.8 5.7 8.5 2.1 1.4 -

上記以外の子ども 177 50.8 16.9 5.6 14.7 7.3 19.8 45.8 40.1 32.2 0.6 16.4 2.8 3.4 7.9 15.3 2.3 0.6 0.6

要介護者 218 45.4 15.6 8.7 16.1 8.3 16.5 45.9 35.3 28.0 2.3 17.9 9.2 8.3 5.5 16.5 3.2 0.5 0.9

３年未満 79 49.4 20.3 13.9 17.7 11.4 25.3 34.2 36.7 36.7 5.1 12.7 1.3 3.8 3.8 8.9 3.8 1.3 -

３年以上～１０年未満 144 46.5 20.8 7.6 14.6 11.8 27.1 38.2 40.3 34.0 1.4 15.3 6.9 6.3 2.1 10.4 2.1 1.4 0.7

１０年以上～２０年未満 259 45.6 17.4 9.3 19.3 5.4 22.4 38.2 32.0 35.5 1.5 15.1 4.2 7.7 5.4 10.0 2.7 3.5 0.4

２０年以上 1,017 51.0 16.3 7.2 14.4 7.6 18.4 43.2 34.4 30.3 2.5 14.4 4.9 6.2 6.5 17.8 2.9 1.1 1.0

子
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・

要
介

護
者

居

住
年
数

全体

職
業

10  年後にどのような香川県になっていてほしいか調
査
数

性
別

年
齢

婚
姻
状

況

※各区分のうち最も高い項目に着色をしている。 
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活力ある香川をつくっていくためには、「若者に魅力のある働く場の創出」（63.4%）が最も高く、次いで「成長産業の
育成や県内中小企業の基盤の強化など戦略的な産業振興」（44.6%）、「女性や高齢者等の就労支援や働き方改
革の推進など雇用対策の充実」（32.4%）となっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

問３ あなたは、足腰の強い地域経済を確立し、活力ある香川をつくっていくために、ど

のようなことが必要だと思いますか。（○は３つまで） 

％

若者に魅力のある働く場の創出

成長産業の育成や県内中小企業の基盤の強化など戦略的な産業振興

女性や高齢者等の就労支援や働き方改革の推進など雇用対策の充実

担い手の確保や魅力ある農水産物の生産・販売など農林水産業の振興

高松空港の機能強化や交通ネットワークの充実など
四国における拠点性の確立

移住・定住対策の促進

県産品のブランド力の強化や販路拡大

アート、自然、歴史、文化など
豊かな地域資源を生かした交流人口の拡大

先端技術の導入などによる生産性の向上

様々な分野における外国人材の活用

その他

　無回答

63.4

44.6

32.4

30.9

22.2

18.5

18.3

17.1

12.9

2.6

1.8

1.4

0 20 40 60 80

N = 1,523
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性別でみると、男女とも「若者に魅力のある働く場の創出」が最も高く 6 割を超えている。「女性や高齢者等の就労支
援や働き方改革の推進など雇用対策の充実」では女性の方が男性よりも高くなっており、6.6 ポイントの差があった。 

年齢別でみると、すべての年齢で「若者に魅力のある働く場の創出」が最も高く、５割から６割を占めている。また、18
～29 歳を除く年齢では「成長産業の育成や県内中小企業の基盤の強化など戦略的な産業振興」が 4 割以上を占め
ている。 

婚姻状況別でみると、すべての婚姻状況で「若者に魅力のある働く場の創出」が最も高くなっている。 
職業別でみると、すべての職業で「若者に魅力のある働く場の創出」が最も高くなっているが、特に自営業主（農林漁

業）と家族従業者（農林漁業）では 7 割を超えている。 
子ども・要介護者の有無別でみると、すべての区分で「若者に魅力のある働く場の創出」が最も高いが、特に大学生・

専門学校生等では 7 割を超えている。 
居住年数でみると、すべての居住年数で「若者に魅力のある働く場の創出」が最も高くなっている。 
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1,523 44.6 12.9 63.4 32.4 2.6 18.5 17.1 30.9 18.3 22.2 1.8 1.4

男性 686 46.5 17.3 63.1 28.7 3.5 20.6 16.5 28.3 18.7 22.6 2.8 1.0

女性 812 43.0 9.4 64.2 35.3 2.0 16.7 18.0 32.6 18.1 22.2 1.1 1.6

１８～２９歳 78 29.5 16.7 66.7 23.1 6.4 17.9 17.9 19.2 15.4 35.9 2.6 1.3

３０～３９歳 124 43.5 14.5 58.1 29.8 4.8 21.0 24.2 23.4 14.5 20.2 4.0 0.8

４０～４９歳 240 45.8 12.1 58.3 34.6 2.5 18.3 18.8 22.9 20.8 24.6 2.9 0.8

５０～５９歳 272 43.4 11.0 62.1 35.7 1.8 18.8 18.8 29.0 19.1 24.3 2.6 1.8

６０～６９歳 401 45.6 12.0 66.3 35.2 2.2 18.7 15.0 38.4 18.5 16.2 0.5 1.2

７０歳以上 385 46.8 14.8 66.2 28.6 2.3 17.4 15.3 33.2 18.2 23.9 1.3 1.6

未婚 217 41.9 11.5 59.4 28.6 2.8 17.5 17.1 25.8 18.9 27.6 3.7 2.3

既婚（事実婚を含む） 1,089 45.4 13.8 64.5 33.1 2.8 17.9 16.7 31.9 17.8 21.9 1.8 0.9

離別・死別 183 43.2 9.8 62.8 31.7 1.6 22.4 21.3 30.1 21.3 20.8 - 2.2

自営業主（農林漁業） 44 38.6 9.1 72.7 27.3 2.3 13.6 13.6 65.9 29.5 4.5 - -

家族従業者（農林漁業） 20 30.0 20.0 75.0 20.0 - 20.0 15.0 55.0 20.0 10.0 - -

自営業主（商工業、サービス業、自由業） 124 46.8 8.1 67.7 36.3 4.0 22.6 20.2 21.0 15.3 21.8 2.4 0.8

家族従業者（商工業、サービス業、自由業） 48 54.2 12.5 60.4 27.1 - 20.8 20.8 37.5 18.8 25.0 - -

正社員、正職員（会社、商店、官公庁） 448 45.5 15.6 60.9 31.0 3.8 17.2 17.0 29.5 18.1 26.1 2.5 1.1

パート、アルバイト、嘱託（会社、商店、官公庁） 275 42.2 11.6 61.8 43.3 1.5 15.3 19.6 27.6 18.5 20.7 2.5 1.5

主婦・主夫 249 42.6 12.0 66.3 26.1 1.6 19.7 17.7 37.3 15.7 20.5 - 1.6

無職（学生を含む） 265 44.9 13.2 64.5 29.8 2.6 21.9 14.3 26.0 18.5 23.0 2.6 2.3

未就学児 103 48.5 10.7 55.3 32.0 3.9 25.2 25.2 19.4 16.5 30.1 1.9 -

小中高校生 278 42.8 10.4 68.7 37.4 3.6 17.6 20.1 25.9 17.3 20.5 2.2 1.1

大学生・専門学校生等 141 41.8 14.9 70.2 31.9 2.8 15.6 22.7 22.0 19.9 24.1 2.1 1.4

上記以外の子ども 177 46.9 8.5 66.1 33.3 1.1 14.1 19.2 39.5 16.4 21.5 1.7 1.1

要介護者 218 43.6 15.6 58.7 34.9 2.3 18.8 17.9 32.6 17.4 22.0 0.5 1.4

３年未満 79 45.6 15.2 62.0 30.4 2.5 20.3 21.5 16.5 11.4 30.4 2.5 -

３年以上～１０年未満 144 50.7 12.5 56.9 35.4 5.6 20.1 20.1 24.3 16.0 26.4 2.8 -

１０年以上～２０年未満 259 40.9 14.3 61.8 30.9 1.9 17.8 18.5 23.9 22.4 22.8 3.9 1.9

２０年以上 1,017 44.5 12.6 65.1 32.6 2.5 18.1 16.1 34.4 18.2 21.1 1.2 1.5

子
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も
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要
介

護
者

居
住
年
数

全体

職
業

足腰の強い地域経済確立、活力ある香川をつくっていくために必要だと思うこと調
査
数

性
別

年
齢

婚
姻
状

況

※各区分のうち最も高い項目に着色をしている。 
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安心と生きがいを持って健やかに生活するために必要なことは、「急性期医療から在宅医療までの切れ目ない医療体
制の構築」（48.2%）が最も高く、「結婚から子育てまでのきめ細かな支援」（42.7%）、次いで「南海トラフ地震など
の発生に備えた周到な防災・減災対策」（41.4%）、「交通事故や犯罪のない地域づくりの推進」（41.2%）となっ
ている。 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

性別でみると、女性では全体同様に「急性期医療から在宅医療までの切れ目ない医療体制の構築」（53.2%）が
最も高く、一方、男性では「結婚から子育てまでのきめ細かな支援」（49.1%）が最も高くなっている。 

年齢別でみると、18～29 歳では「結婚から子育てまでのきめ細かな支援」と「南海トラフ地震などの発生に備えた周到
な防災・減災対策」が最も高くなり、30～39 歳では「結婚から子育てまでのきめ細かな支援」が最も高く 6 割を超えてい
る。その他の年齢では「急性期医療から在宅医療までの切れ目ない医療体制の構築」が最も高くなっている。 

婚姻状況別でみると、未婚では「南海トラフ地震などの発生に備えた周到な防災・減災対策」が最も高くなっており、既
婚（事実婚を含む）と離別・死別では「急性期医療から在宅医療までの切れ目ない医療体制の構築」が最も高くなって
いる。 

職業別でみると、家族従業者（農林漁業）では「健康づくりや高齢者の社会参加の促進など健康長寿の推進」が最
も高く、パート、アルバイト、嘱託（会社、商店、官公庁）と主婦・主夫と無職（学生を含む）では「急性期医療から在
宅医療までの切れ目ない医療体制の構築」が最も高くなっている。その他の職業では「結婚から子育てまでのきめ細かな
支援」が最も高くなっている。 

子ども・要介護者の有無別でみると、未就学児では「結婚から子育てまでのきめ細かな支援」が最も高くなっており、未
就学児、小中高校生、大学生・専門学校生等以外の子どもでは「結婚から子育てまでのきめ細かな支援」と「急性期医
療から在宅医療までの切れ目ない医療体制の構築」が同率で最も高くなっている。また、その他の区分では「急性期医療
から在宅医療までの切れ目ない医療体制の構築」が最も高くなっている。 

居住年数別でみると、3 年未満では「結婚から子育てまでのきめ細かな支援」が最も高く、3 年以上～10 年未満では
「結婚から子育てまでのきめ細かな支援」と「急性期医療から在宅医療までの切れ目ない医療体制の構築」が同率で最
も高い。その他の居住年数では「急性期医療から在宅医療までの切れ目ない医療体制の構築」が最も高くなっている。 

 
 
 

問４ あなたは、すべての人が安心と生きがいを持って、健やかに生活できる香川をつく

っていくために、どのようなことが必要だと思いますか。（○は３つまで） 

％

急性期医療から在宅医療までの切れ目ない医療体制の構築

結婚から子育てまでのきめ細かな支援

南海トラフ地震などの発生に備えた周到な防災・減災対策

交通事故や犯罪のない地域づくりの推進

健康づくりや高齢者の社会参加の促進など健康長寿の推進

高齢者や障害者の地域生活支援と就労・社会参加の促進

幹線道路の整備や公共土木施設の老朽化対策など社会資本の整備

その他

　無回答

48.2

42.7

41.4

41.2

38.0

30.5

21.9

1.8

0.8

0 20 40 60

N = 1,523
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※各区分のうち最も高い項目に着色をしている。 

  

（％）

結
婚
か
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育
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ま
で
の
き
め
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か
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援
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康
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進
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寿
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進

急
性
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医
療
か
ら
在
宅
医
療
ま
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の
切
れ
目
な
い
医

療
体
制
の
構
築

高
齢
者
や
障
害
者
の
地
域
生
活
支
援
と
就
労
・
社
会

参
加
の
促
進

南
海
ト
ラ
フ
地
震
な
ど
の
発
生
に
備
え
た
周
到
な
防

災
・
減
災
対
策

幹
線
道
路
の
整
備
や
公
共
土
木
施
設
の
老
朽
化
対
策

な
ど
社
会
資
本
の
整
備

交
通
事
故
や
犯
罪
の
な
い
地
域
づ
く
り
の
推
進

そ
の
他

無
回
答

1,523 42.7 38.0 48.2 30.5 41.4 21.9 41.2 1.8 0.8

男性 686 49.1 39.1 42.7 30.5 36.9 26.7 39.1 2.6 0.9

女性 812 37.7 37.3 53.2 30.5 44.8 17.7 43.2 1.2 0.5

１８～２９歳 78 57.7 26.9 21.8 25.6 57.7 24.4 43.6 5.1 1.3

３０～３９歳 124 60.5 28.2 46.0 22.6 50.8 17.7 41.1 3.2 0.8

４０～４９歳 240 44.6 30.8 49.6 30.4 41.7 19.6 41.3 1.7 0.4

５０～５９歳 272 38.2 34.6 53.7 36.4 38.2 22.1 40.1 1.8 1.5

６０～６９歳 401 41.4 41.6 49.1 32.4 40.4 20.0 40.4 1.5 0.2

７０歳以上 385 37.9 46.8 49.1 28.1 37.1 25.7 43.1 1.3 0.5

未婚 217 44.7 30.4 40.1 29.0 46.1 22.6 44.7 3.7 1.4

既婚（事実婚を含む） 1,089 43.3 39.4 49.0 30.9 40.7 21.9 40.0 1.7 0.5

離別・死別 183 38.3 39.3 54.1 31.1 38.3 20.8 43.2 0.5 1.1

自営業主（農林漁業） 44 50.0 31.8 40.9 22.7 40.9 31.8 47.7 2.3 -

家族従業者（農林漁業） 20 20.0 55.0 50.0 45.0 35.0 25.0 50.0 - -

自営業主（商工業、サービス業、自由業） 124 51.6 47.6 39.5 34.7 36.3 19.4 32.3 1.6 0.8

家族従業者（商工業、サービス業、自由業） 48 52.1 29.2 45.8 35.4 39.6 25.0 43.8 - -

正社員、正職員（会社、商店、官公庁） 448 48.2 33.9 48.0 32.4 39.1 23.7 39.1 2.0 0.9

パート、アルバイト、嘱託（会社、商店、官公庁） 275 41.5 33.8 51.3 28.7 46.2 18.5 44.0 2.5 0.7

主婦・主夫 249 34.5 43.0 56.6 26.9 45.4 14.9 45.0 0.4 0.4

無職（学生を含む） 265 37.7 41.5 43.8 29.4 39.6 27.9 39.6 2.6 0.8

未就学児 103 58.3 34.0 47.6 25.2 48.5 17.5 46.6 1.0 -

小中高校生 278 47.1 34.2 48.6 29.1 46.0 19.1 42.1 1.8 0.4

大学生・専門学校生等 141 46.1 37.6 47.5 35.5 34.0 21.3 34.0 2.8 0.7

上記以外の子ども 177 45.2 36.7 45.2 30.5 42.9 27.7 41.2 0.6 1.1

要介護者 218 39.4 35.8 53.2 35.8 41.3 20.2 41.7 1.4 0.9

３年未満 79 50.6 36.7 49.4 17.7 44.3 20.3 43.0 1.3 -

３年以上～１０年未満 144 50.7 32.6 50.7 29.2 43.8 21.5 42.4 2.1 0.7

１０年以上～２０年未満 259 42.5 28.2 45.6 35.1 41.7 19.3 42.9 3.9 0.4

２０年以上 1,017 41.2 41.4 48.6 30.7 40.4 22.7 40.9 1.4 0.7

子

ど
も

・

要

介

護

者

居
住
年
数

全体

職
業

すべての人が安心と生きがいを持って健やかに生活するために必要なこと調
査
数

性
別

年
齢

婚
姻
状

況

調
査
数 
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未来を育てる香川をつくっていくために必要なことは、「豊かな人間性と個性を伸ばす教育の推進」（61.9%）最も高

く、次いで「若者から選ばれる魅力ある大学づくりなど、若者の県内定着の促進」（47.3%）、「人と自然が調和する、ク
リーンで快適なふる里づくり」（40.4%）となっている。 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

性別でみると、男女ともに「豊かな人間性と個性を伸ばす教育の推進」が最も高くなっている。 
年齢別でみると、すべての年齢で「豊かな人間性と個性を伸ばす教育の推進」が最も高く、18～29 歳、30～39 歳、

40～49 歳、50～59 歳で「若者から選ばれる魅力ある大学づくりなど、若者の県内定着の促進」が 5 割前後となってい
る。 

婚姻状況別でみると、すべての婚姻状況で「豊かな人間性と個性を伸ばす教育の推進」が最も高くなっている。 
職業でみると、すべての職業で「豊かな人間性と個性を伸ばす教育の推進」が最も高くなっており、自営業主（農林漁

業）と家族従業者（農林漁業）では「豊かな地域資源を活かした農山漁村の活性化」が 6 割を超えている。 
子ども・要介護者の有無別でみると、大学生・専門学校生等では「若者から選ばれる魅力ある大学づくりなど、若者の

県内定着の促進」が最も高くなっており、その他の区分では「豊かな人間性と個性を伸ばす教育の推進」が最も高くなって
いる。 

居住年数別でみると、すべての居住年数で「豊かな人間性と個性を伸ばす教育の推進」が最も高く、３年未満と３年
以上～0 年未満ではと 7 割弱と高い割合を占めている。 

 
 
 
 
 
 
  

問５ あなたは、県民が郷土に誇りと愛着を持ち、また、子どもたちの夢と笑顔を大切

に、未来を育てる香川をつくっていくために、どのようなことが必要だと思います

か。（○は３つまで） 

％

豊かな人間性と個性を伸ばす教育の推進

若者から選ばれる魅力ある大学づくりなど、若者の県内定着の促進

人と自然が調和する、クリーンで快適なふる里づくり

豊かな地域資源を活かした農山漁村の活性化

女性が働きやすい環境整備など女性の活躍の場の創出

香川の文化、歴史、民俗等の地域性を生かした文化芸術活動の推進

生涯スポーツの環境整備やトップアスリートの
育成などスポーツによる地域の活性化

その他

　無回答

61.9

47.3

40.4

33.4

28.2

24.6

14.0

2.1

1.3

0 20 40 60 80

N = 1,523
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の
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性
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そ
の
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無
回
答

1,523 61.9 28.2 47.3 40.4 33.4 24.6 14.0 2.1 1.3

男性 686 59.3 26.5 48.5 42.7 32.9 25.9 15.2 2.9 1.3

女性 812 64.0 29.4 46.9 38.3 33.9 23.3 13.2 1.5 1.0

１８～２９歳 78 55.1 35.9 52.6 24.4 17.9 17.9 17.9 3.8 2.6

３０～３９歳 124 62.9 39.5 47.6 33.9 21.0 23.4 12.1 2.4 0.8

４０～４９歳 240 55.8 31.3 53.3 34.6 24.6 24.6 17.5 4.2 0.8

５０～５９歳 272 60.7 28.3 48.5 38.2 34.6 26.8 14.7 1.1 1.1

６０～６９歳 401 64.6 26.4 43.1 45.4 39.9 22.4 11.2 1.7 1.5

７０歳以上 385 64.7 22.6 47.0 45.2 39.0 26.2 14.3 1.6 0.8

未婚 217 56.7 29.5 41.5 35.9 30.4 28.1 12.4 1.4 2.3

既婚（事実婚を含む） 1,089 63.0 28.5 49.1 41.2 33.0 23.5 14.2 2.4 0.6

離別・死別 183 60.1 24.6 47.5 39.9 39.9 24.0 16.4 1.1 2.7

自営業主（農林漁業） 44 65.9 25.0 36.4 38.6 61.4 25.0 15.9 2.3 -

家族従業者（農林漁業） 20 65.0 15.0 55.0 35.0 60.0 5.0 15.0 - -

自営業主（商工業、サービス業、自由業） 124 61.3 26.6 54.0 41.1 29.0 24.2 7.3 2.4 0.8

家族従業者（商工業、サービス業、自由業） 48 62.5 14.6 60.4 43.8 31.3 20.8 22.9 2.1 4.2

正社員、正職員（会社、商店、官公庁） 448 58.9 31.7 47.8 36.8 32.4 22.5 17.4 3.3 1.1

パート、アルバイト、嘱託（会社、商店、官公庁） 275 61.1 35.3 43.6 39.3 32.7 21.5 15.3 0.7 1.5

主婦・主夫 249 69.9 22.1 44.2 45.4 31.7 26.5 10.0 2.0 0.4

無職（学生を含む） 265 59.6 23.0 50.9 43.0 31.7 30.2 12.5 1.9 1.5

未就学児 103 65.0 41.7 49.5 38.8 24.3 15.5 10.7 3.9 -

小中高校生 278 62.6 29.9 55.0 31.3 25.9 24.1 19.1 2.9 0.4

大学生・専門学校生等 141 65.2 28.4 66.0 27.7 27.0 23.4 18.4 2.1 0.7

上記以外の子ども 177 60.5 28.8 45.2 43.5 41.2 22.6 12.4 1.7 0.6

要介護者 218 63.8 26.6 41.7 41.3 38.5 28.4 13.8 1.4 1.4

３年未満 79 67.1 38.0 49.4 32.9 19.0 20.3 11.4 3.8 -

３年以上～１０年未満 144 67.4 37.5 48.6 35.4 25.7 20.1 18.8 3.5 -

１０年以上～２０年未満 259 59.8 23.9 49.0 33.6 29.3 25.5 15.8 3.9 0.8

２０年以上 1,017 61.3 27.2 46.8 43.2 36.8 25.1 13.3 1.4 1.5

子

ど

も

・

要

介

護

者

居
住
年
数

全体

職
業

郷土に誇りと愛着を持ち、子どもたちの夢と笑顔を大切に未来を育てるた
めに必要なこと

調
査
数

性
別

年
齢

婚
姻
状

況

※各区分のうち最も高い項目に着色をしている。 
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4． 調査票                                        

 

 
 
 
問１ あなたは、香川県の魅力は何だと思いますか。（○は３つまで） 

１ 瀬戸内海やおむすび山など独特の風景が織りなす豊かな自然環境 
２ 災害が少なく住みやすい気候風土 
３ 「お接待」の精神を持つ県民性 
４ 瀬戸大橋や空港、道路網など整備された社会資本 
５ 国の機関や各企業の支店が集積する四国の拠点性 
６ 都市機能が集約されたコンパクトな街 
７ 高品質でおいしい農畜水産物 
８ さぬきうどんや骨付鳥などの食 
９ 栗林公園や金刀比羅宮などの豊富な観光資源 

10 瀬戸内国際芸術祭などの文化芸術資源 

11 充実した子ども・子育て支援や医療・福祉制度 

12 質の高い教育制度 

13 魅力的で働きやすい雇用の場 

14 その他（                            ） 
 
問２ あなたは、10 年後にどのような香川県になっていてほしいと思いますか。 

（○は３つまで） 

１ 子どもや若者が増えて活気にあふれている 
    ２ 産業が集積し、地域経済が活性化している 
    ３ AI や IoT など先端技術の活用により、生活の利便性が向上している 
    ４ 個々の希望に沿った多様な働き方が実現している 

５ 全国有数の観光県となっている 
６ 道路交通網や公共交通機関の利便性が大きく向上している 
７ 安心できる医療体制が整っている 
８ 南海トラフ地震など大規模災害への備えが万全となっている 

９ 交通事故や犯罪のない安全安心な県になっている 

10 外国人が住みやすい国際県になっている 

11 女性や高齢者、障害者の社会参加、就労が当たり前になっている 

12 県内大学や研究機関などに国内外から優秀な学生や研究者たちが集い、 

様々な研究が行われている 

13 教育水準が高く、グローバル社会で活躍する人材を多く輩出している 

14 エネルギー問題や環境問題が解決している 

15 農山漁村に活気がある 

16 スポーツが盛んで国際大会などが開催されている 

    17 その他（                            ） 

■次期総合計画の策定に向けて、皆さまが感じる香川県の魅力や行政に必要な

取組みなどについておたずねします。 
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問３ あなたは、足腰の強い地域経済を確立し、活力ある香川をつくっていくために、ど

のようなことが必要だと思いますか。（○は３つまで） 

    １ 成長産業の育成や県内中小企業の基盤の強化など戦略的な産業振興 
    ２ 先端技術の導入などによる生産性の向上 
    ３ 若者に魅力のある働く場の創出 
    ４ 女性や高齢者等の就労支援や働き方改革の推進など雇用対策の充実 
    ５ 様々な分野における外国人材の活用 
    ６ 移住・定住対策の促進 
    ７ アート、自然、歴史、文化など豊かな地域資源を生かした交流人口の拡大 
    ８ 担い手の確保や魅力ある農水産物の生産・販売など農林水産業の振興 
    ９ 県産品のブランド力の強化や販路拡大 
    10 高松空港の機能強化や交通ネットワークの充実など四国における拠点性 

の確立 

    11 その他（                            ） 
 
問４ あなたは、すべての人が安心と生きがいを持って、健やかに生活できる香川をつく

っていくために、どのようなことが必要だと思いますか。（○は３つまで） 

    １ 結婚から子育てまでのきめ細かな支援 
    ２ 健康づくりや高齢者の社会参加の促進など健康長寿の推進 
    ３ 急性期医療から在宅医療までの切れ目ない医療体制の構築 
    ４ 高齢者や障害者の地域生活支援と就労・社会参加の促進 
    ５ 南海トラフ地震などの発生に備えた周到な防災・減災対策 
    ６ 幹線道路の整備や公共土木施設の老朽化対策など社会資本の整備 
    ７ 交通事故や犯罪のない地域づくりの推進 
    ８ その他（                            ） 
 
問５ あなたは、県民が郷土に誇りと愛着を持ち、また、子どもたちの夢と笑顔を大切に、

未来を育てる香川をつくっていくために、どのようなことが必要だと思いますか。（○

は３つまで） 

１ 豊かな人間性と個性を伸ばす教育の推進 
２ 女性が働きやすい環境整備など女性の活躍の場の創出 
３ 若者から選ばれる魅力ある大学づくりなど、若者の県内定着の促進 
４ 人と自然が調和する、クリーンで快適なふる里づくり 
５ 豊かな地域資源を活かした農山漁村の活性化 
６ 香川の文化、歴史、民俗等の地域性を生かした文化芸術活動の推進 
７ 生涯スポーツの環境整備やトップアスリートの育成などスポーツによる 

地域の活性化 
８ その他（                            ） 
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Ｆ１ あなたの性別をお聞かせください。（○は１つ） 

１ 男性         ２ 女性 

 

Ｆ２ あなたの年代は、満年代でおいくつですか。（○は１つ） 

１ １８～２９歳     ２ ３０～３９歳     ３ ４０～４９歳 

４ ５０～５９歳     ５ ６０～６９歳     ６ ７０歳以上 

 

Ｆ３ あなたは結婚していますか。（○は１つ） 

    １ 未婚    ２ 既婚（事実婚を含みます）    ３ 離別・死別 

 

Ｆ４ あなたの職業は何ですか。出産・育児休業中などの方も働いているものとしてお

答えください。（○は１つ） 

１ 自営業主として、農林漁業を営んでいる 

２ 家族従業者として、農林漁業に従事している 

３ 自営業主として、商工業、サービス業、自由業などを営んでいる 

４ 家族従業者として、商工業、サービス業、自由業などに従事している 

５ 正社員、正職員として、会社、商店、官公庁などに勤めている 

６ パート、アルバイト、嘱託として、会社、商店、官公庁などに勤めている 

７ 主婦・主夫（家庭の中で家事が主な役割の方） 

８ 無職（学生を含みます） 

 

Ｆ５ 現在、あなたの世帯に、次にあてはまる方はいらっしゃいますか。あてはまるも

のすべてに○をつけてください。 

  １ 未就学児    ２ 小中高校生    ３ 大学生・専門学校生等 

４ １～３以外の子ども    ５ 要介護者 

 

Ｆ６ あなたは、現在の所で何年お住まいですか。（○は１つ） 

１ ３年未満            ２ ３年以上～１０年未満 

３ １０年以上～２０年未満     ４ ２０年以上 

  

ご協力ありがとうございました。質問はこれで終わりですが、お答えいただ

いたことを性別や年代などで統計的に分析するため、あなたご自身のことに

ついてお聞かせください。 
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5． 集計表                                        

問１ あなたは、香川県の魅力は何だと思いますか。（○は３つまで） 
 

  
瀬
戸
内
海
や
お
む
す
び
山
な
ど
独
特
の

風
景
が
織
り
な
す
豊
か
な
自
然
環
境

災
害
が
少
な
く
住
み
や
す
い
気
候
風
土

「

お
接
待

」
の
精
神
を
持
つ
県
民
性

瀬
戸
大
橋
や
空
港

、
道
路
網
な
ど
整
備

さ
れ
た
社
会
資
本

国
の
機
関
や
各
企
業
の
支
店
が
集
積
す

る
四
国
の
拠
点
性

都
市
機
能
が
集
約
さ
れ
た
コ
ン
パ
ク
ト

な
街

高
品
質
で
お
い
し
い
農
畜
水
産
物

さ
ぬ
き
う
ど
ん
や
骨
付
鳥
な
ど
の
食

栗
林
公
園
や
金
刀
比
羅
宮
な
ど
の
豊
富

な
観
光
資
源

瀬
戸
内
国
際
芸
術
祭
な
ど
の
文
化
芸
術

資
源

充
実
し
た
子
ど
も
・
子
育
て
支
援
や
医

療
・
福
祉
制
度

質
の
高
い
教
育
制
度

魅
力
的
で
働
き
や
す
い
雇
用
の
場

そ
の
他

無
回
答

1,523 531 1,354 141 193 127 172 192 542 286 317 100 20 24 12 20

100.0 34.9 88.9 9.3 12.7 8.3 11.3 12.6 35.6 18.8 20.8 6.6 1.3 1.6 0.8 1.3

686 238 611 56 113 83 78 67 262 106 122 41 8 16 8 7

100.0 34.7 89.1 8.2 16.5 12.1 11.4 9.8 38.2 15.5 17.8 6.0 1.2 2.3 1.2 1.0

812 287 721 83 78 41 91 121 272 177 192 54 12 7 4 11

100.0 35.3 88.8 10.2 9.6 5.0 11.2 14.9 33.5 21.8 23.6 6.7 1.5 0.9 0.5 1.4

25 6 22 2 2 3 3 4 8 3 3 5 - 1 - 2

100.0 24.0 88.0 8.0 8.0 12.0 12.0 16.0 32.0 12.0 12.0 20.0 - 4.0 - 8.0

30 8 25 1 3 4 4 3 17 4 7 - - - - -

100.0 26.7 83.3 3.3 10.0 13.3 13.3 10.0 56.7 13.3 23.3 - - - - -

57 16 50 4 5 7 6 4 29 7 12 5 - - 1 1

100.0 28.1 87.7 7.0 8.8 12.3 10.5 7.0 50.9 12.3 21.1 8.8 - - 1.8 1.8

95 29 80 6 11 7 15 6 53 6 16 4 - - 1 -

100.0 30.5 84.2 6.3 11.6 7.4 15.8 6.3 55.8 6.3 16.8 4.2 - - 1.1 -

127 40 115 12 21 10 19 9 57 16 20 7 2 6 3 1

100.0 31.5 90.6 9.4 16.5 7.9 15.0 7.1 44.9 12.6 15.7 5.5 1.6 4.7 2.4 0.8

189 82 171 17 26 26 18 21 61 25 32 13 4 5 1 -

100.0 43.4 90.5 9.0 13.8 13.8 9.5 11.1 32.3 13.2 16.9 6.9 2.1 2.6 0.5 -

188 63 170 16 47 29 16 24 45 48 35 12 2 5 2 5

100.0 33.5 90.4 8.5 25.0 15.4 8.5 12.8 23.9 25.5 18.6 6.4 1.1 2.7 1.1 2.7

48 14 41 3 4 - 5 4 31 9 10 5 - 1 - -

100.0 29.2 85.4 6.3 8.3 - 10.4 8.3 64.6 18.8 20.8 10.4 - 2.1 - -

67 20 57 4 4 1 13 10 30 9 23 4 - - 1 1

100.0 29.9 85.1 6.0 6.0 1.5 19.4 14.9 44.8 13.4 34.3 6.0 - - 1.5 1.5

145 46 132 9 10 5 16 19 62 27 42 10 1 - 1 1

100.0 31.7 91.0 6.2 6.9 3.4 11.0 13.1 42.8 18.6 29.0 6.9 0.7 - 0.7 0.7

143 58 128 14 12 9 24 15 46 16 33 6 2 - 1 2

100.0 40.6 89.5 9.8 8.4 6.3 16.8 10.5 32.2 11.2 23.1 4.2 1.4 - 0.7 1.4

212 86 187 23 19 8 21 42 61 47 51 14 3 1 - 4

100.0 40.6 88.2 10.8 9.0 3.8 9.9 19.8 28.8 22.2 24.1 6.6 1.4 0.5 - 1.9

196 62 176 29 29 18 12 31 41 69 33 15 6 5 1 3

100.0 31.6 89.8 14.8 14.8 9.2 6.1 15.8 20.9 35.2 16.8 7.7 3.1 2.6 0.5 1.5

26 7 22 3 2 3 3 4 9 3 3 5 - 1 - 2

100.0 26.9 84.6 11.5 7.7 11.5 11.5 15.4 34.6 11.5 11.5 19.2 - 3.8 - 7.7

78 22 66 4 7 4 9 7 48 13 17 5 - 1 - -

100.0 28.2 84.6 5.1 9.0 5.1 11.5 9.0 61.5 16.7 21.8 6.4 - 1.3 - -

124 36 107 8 9 8 19 14 59 16 35 9 - - 2 2

100.0 29.0 86.3 6.5 7.3 6.5 15.3 11.3 47.6 12.9 28.2 7.3 - - 1.6 1.6

240 75 212 15 21 12 31 25 115 33 58 14 1 - 2 1

100.0 31.3 88.3 6.3 8.8 5.0 12.9 10.4 47.9 13.8 24.2 5.8 0.4 - 0.8 0.4

272 99 245 26 33 19 44 24 103 32 53 13 4 6 4 3

100.0 36.4 90.1 9.6 12.1 7.0 16.2 8.8 37.9 11.8 19.5 4.8 1.5 2.2 1.5 1.1

401 168 358 40 45 34 39 63 122 72 83 27 7 6 1 4

100.0 41.9 89.3 10.0 11.2 8.5 9.7 15.7 30.4 18.0 20.7 6.7 1.7 1.5 0.2 1.0

385 125 347 46 76 47 28 55 86 117 68 28 8 10 3 8

100.0 32.5 90.1 11.9 19.7 12.2 7.3 14.3 22.3 30.4 17.7 7.3 2.1 2.6 0.8 2.1

23 6 19 2 2 3 2 4 9 3 3 4 - 1 - 2

100.0 26.1 82.6 8.7 8.7 13.0 8.7 17.4 39.1 13.0 13.0 17.4 - 4.3 - 8.7

217 72 185 18 15 11 31 20 104 28 54 11 1 3 2 2

100.0 33.2 85.3 8.3 6.9 5.1 14.3 9.2 47.9 12.9 24.9 5.1 0.5 1.4 0.9 0.9

1089 399 973 97 146 99 120 143 372 209 216 68 14 12 10 13

100.0 36.6 89.3 8.9 13.4 9.1 11.0 13.1 34.2 19.2 19.8 6.2 1.3 1.1 0.9 1.2

183 53 168 21 28 12 20 23 54 46 40 12 5 6 - 3

100.0 29.0 91.8 11.5 15.3 6.6 10.9 12.6 29.5 25.1 21.9 6.6 2.7 3.3 - 1.6

34 7 28 5 4 5 1 6 12 3 7 9 - 3 - 2

100.0 20.6 82.4 14.7 11.8 14.7 2.9 17.6 35.3 8.8 20.6 26.5 - 8.8 - 5.9

105 37 85 8 9 9 12 8 56 10 20 5 - 2 2 -

100.0 35.2 81.0 7.6 8.6 8.6 11.4 7.6 53.3 9.5 19.0 4.8 - 1.9 1.9 -

112 35 100 10 6 2 19 12 48 18 34 6 1 1 - 2

100.0 31.3 89.3 8.9 5.4 1.8 17.0 10.7 42.9 16.1 30.4 5.4 0.9 0.9 - 1.8

527 186 476 41 94 66 61 57 188 85 92 30 8 8 6 6

100.0 35.3 90.3 7.8 17.8 12.5 11.6 10.8 35.7 16.1 17.5 5.7 1.5 1.5 1.1 1.1

559 211 494 56 52 33 57 86 184 124 124 38 6 4 4 7

100.0 37.7 88.4 10.0 9.3 5.9 10.2 15.4 32.9 22.2 22.2 6.8 1.1 0.7 0.7 1.3

48 14 45 6 8 6 5 1 17 11 7 5 - 5 - 1

100.0 29.2 93.8 12.5 16.7 12.5 10.4 2.1 35.4 22.9 14.6 10.4 - 10.4 - 2.1

135 39 123 15 20 6 15 22 37 35 33 7 5 1 - 2

100.0 28.9 91.1 11.1 14.8 4.4 11.1 16.3 27.4 25.9 24.4 5.2 3.7 0.7 - 1.5

34 7 28 5 4 5 1 6 12 3 7 9 - 3 - 2

100.0 20.6 82.4 14.7 11.8 14.7 2.9 17.6 35.3 8.8 20.6 26.5 - 8.8 - 5.9

44 16 37 3 11 4 1 12 14 7 14 3 - - - -

100.0 36.4 84.1 6.8 25.0 9.1 2.3 27.3 31.8 15.9 31.8 6.8 - - - -

20 5 17 2 3 3 1 3 10 7 4 2 - - - -

100.0 25.0 85.0 10.0 15.0 15.0 5.0 15.0 50.0 35.0 20.0 10.0 - - - -

124 46 110 12 14 12 22 14 41 20 23 6 - 4 - 3

100.0 37.1 88.7 9.7 11.3 9.7 17.7 11.3 33.1 16.1 18.5 4.8 - 3.2 - 2.4

48 17 44 5 6 5 4 11 10 9 12 1 - 1 - 1

100.0 35.4 91.7 10.4 12.5 10.4 8.3 22.9 20.8 18.8 25.0 2.1 - 2.1 - 2.1

448 155 402 34 60 31 64 45 186 61 94 21 4 5 5 4

100.0 34.6 89.7 7.6 13.4 6.9 14.3 10.0 41.5 13.6 21.0 4.7 0.9 1.1 1.1 0.9

275 96 250 21 24 16 34 32 104 55 63 23 3 2 2 1

100.0 34.9 90.9 7.6 8.7 5.8 12.4 11.6 37.8 20.0 22.9 8.4 1.1 0.7 0.7 0.4

249 91 222 26 27 16 22 43 78 61 56 19 5 2 2 2

100.0 36.5 89.2 10.4 10.8 6.4 8.8 17.3 31.3 24.5 22.5 7.6 2.0 0.8 0.8 0.8

265 93 228 33 40 34 21 27 79 58 38 17 7 8 3 7

100.0 35.1 86.0 12.5 15.1 12.8 7.9 10.2 29.8 21.9 14.3 6.4 2.6 3.0 1.1 2.6

50 12 44 5 8 6 3 5 20 8 13 8 1 2 - 2

100.0 24.0 88.0 10.0 16.0 12.0 6.0 10.0 40.0 16.0 26.0 16.0 2.0 4.0 - 4.0

103 38 90 7 15 6 11 13 43 11 25 12 - - - 1

100.0 36.9 87.4 6.8 14.6 5.8 10.7 12.6 41.7 10.7 24.3 11.7 - - - 1.0

278 85 247 19 33 18 45 33 116 41 59 22 2 1 1 3

100.0 30.6 88.8 6.8 11.9 6.5 16.2 11.9 41.7 14.7 21.2 7.9 0.7 0.4 0.4 1.1

141 51 126 15 21 11 20 7 57 16 32 6 2 2 2 1

100.0 36.2 89.4 10.6 14.9 7.8 14.2 5.0 40.4 11.3 22.7 4.3 1.4 1.4 1.4 0.7

177 70 163 16 19 13 18 22 60 39 40 10 3 1 2 -

100.0 39.5 92.1 9.0 10.7 7.3 10.2 12.4 33.9 22.0 22.6 5.6 1.7 0.6 1.1 -

218 78 189 22 30 17 22 28 66 47 54 18 3 5 - 3

100.0 35.8 86.7 10.1 13.8 7.8 10.1 12.8 30.3 21.6 24.8 8.3 1.4 2.3 - 1.4

769 269 685 79 98 71 80 103 265 155 140 42 11 15 8 13

100.0 35.0 89.1 10.3 12.7 9.2 10.4 13.4 34.5 20.2 18.2 5.5 1.4 2.0 1.0 1.7

79 27 68 4 5 3 10 11 35 13 21 3 3 1 - -

100.0 34.2 86.1 5.1 6.3 3.8 12.7 13.9 44.3 16.5 26.6 3.8 3.8 1.3 - -

144 41 127 13 13 15 28 17 65 16 33 15 - 1 1 2

100.0 28.5 88.2 9.0 9.0 10.4 19.4 11.8 45.1 11.1 22.9 10.4 - 0.7 0.7 1.4

259 98 231 15 30 23 31 31 94 36 61 14 3 3 4 2

100.0 37.8 89.2 5.8 11.6 8.9 12.0 12.0 36.3 13.9 23.6 5.4 1.2 1.2 1.5 0.8

1017 358 908 107 143 82 101 128 339 219 198 65 14 18 7 14

100.0 35.2 89.3 10.5 14.1 8.1 9.9 12.6 33.3 21.5 19.5 6.4 1.4 1.8 0.7 1.4

24 7 20 2 2 4 2 5 9 2 4 3 - 1 - 2

100.0 29.2 83.3 8.3 8.3 16.7 8.3 20.8 37.5 8.3 16.7 12.5 - 4.2 - 8.3

香川県の魅力は何か調
査
数

性
別

性
×
年
齢

年
齢

男性：10、20歳代

男性：30歳代

男性：40歳代

男性：50歳代

上段：件数
下段：割合

  全  体

男性

女性

無回答

女性：50歳代

性
×
婚
姻
状
況

職
業

子
ど
も
・
要
介
護
者
の
有
無

居
住
年
数

婚
姻
状
況

男性：60歳代

男性：70歳以上

女性：10、20歳代

女性：30歳代

女性：40歳代

既婚（事実婚を含みます）

女性：60歳代

女性：70歳以上

無回答

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

無回答

未婚

無回答

離別・死別

無回答

未婚：男性

未婚：女性

既婚（事実婚を含む）：男性

既婚（事実婚を含む）：女性

離別・死別：男性

離別・死別：女性

大学生・専門学校生等

自営業主（農林漁業）

家族従業者（農林漁業）

自営業主（商工業、サービス業、自由業など）

家族従業者（商工業、サービス業、自由業な
ど）

正社員、正職員（会社、商店、官公庁など）

パート、アルバイト、嘱託（会社、商店、官公庁
など）

主婦・主夫

無職（学生を含む）

無回答

未就学児

小中高校生

２０年以上

無回答

１～３以外の子ども

要介護者

無回答

３年未満

３年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満
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問２ あなたは、10 年後にどのような香川県になっていてほしいと思いますか。（○は３つまで） 

 
  

子
ど
も
や
若
者
が
増
え
て
活
気
に
あ
ふ

れ
て
い
る

産
業
が
集
積
し

、
地
域
経
済
が
活
性
化

し
て
い
る

A
I
 
 

や
I
o
T
 

な
ど
先
端
技
術

の
活
用
に
よ
り

、
生
活
の
利
便
性
が
向

上
し
て
い
る

個
々
の
希
望
に
沿

っ
た
多
様
な
働
き
方

が
実
現
し
て
い
る

全
国
有
数
の
観
光
県
と
な

っ
て
い
る

道
路
交
通
網
や
公
共
交
通
機
関
の
利
便

性
が
大
き
く
向
上
し
て
い
る

安
心
で
き
る
医
療
体
制
が
整

っ
て
い
る

南
海
ト
ラ
フ
地
震
な
ど
大
規
模
災
害
へ

の
備
え
が
万
全
と
な

っ
て
い
る

交
通
事
故
や
犯
罪
の
な
い
安
全
安
心
な

県
に
な

っ
て
い
る

外
国
人
が
住
み
や
す
い
国
際
県
に
な

っ

て
い
る

女
性
や
高
齢
者

、
障
害
者
の
社
会
参

加

、
就
労
が
当
た
り
前
に
な

っ
て
い
る

県
内
大
学
や
研
究
機
関
な
ど
に
国
内
外

か
ら
優
秀
な
学
生
や
研
究
者
た
ち
が
集

い

、
様
々
な
研
究
が
行
わ
れ
て
い
る

教
育
水
準
が
高
く

、
グ
ロ
ー

バ
ル
社
会

で
活
躍
す
る
人
材
を
多
く
輩
出
し
て
い

る エ
ネ
ル
ギ
ー

問
題
や
環
境
問
題
が
解
決

し
て
い
る

農
山
漁
村
に
活
気
が
あ
る

ス
ポ
ー

ツ
が
盛
ん
で
国
際
大
会
な
ど
が

開
催
さ
れ
て
い
る

そ
の
他

無
回
答

1,523 756 259 121 232 121 305 630 528 483 36 223 72 97 87 236 42 23 14

100.0 49.6 17.0 7.9 15.2 7.9 20.0 41.4 34.7 31.7 2.4 14.6 4.7 6.4 5.7 15.5 2.8 1.5 0.9

686 359 118 72 92 65 140 259 195 221 19 81 41 40 43 118 30 14 6

100.0 52.3 17.2 10.5 13.4 9.5 20.4 37.8 28.4 32.2 2.8 11.8 6.0 5.8 6.3 17.2 4.4 2.0 0.9

812 385 140 46 138 53 164 362 325 255 16 134 31 55 44 111 12 9 6

100.0 47.4 17.2 5.7 17.0 6.5 20.2 44.6 40.0 31.4 2.0 16.5 3.8 6.8 5.4 13.7 1.5 1.1 0.7

25 12 1 3 2 3 1 9 8 7 1 8 - 2 - 7 - - 2

100.0 48.0 4.0 12.0 8.0 12.0 4.0 36.0 32.0 28.0 4.0 32.0 - 8.0 - 28.0 - - 8.0

30 17 9 5 2 2 9 3 12 10 1 2 1 2 - 2 4 2 -

100.0 56.7 30.0 16.7 6.7 6.7 30.0 10.0 40.0 33.3 3.3 6.7 3.3 6.7 - 6.7 13.3 6.7 -

57 25 11 8 10 6 16 20 18 20 2 7 4 - 1 5 3 1 1

100.0 43.9 19.3 14.0 17.5 10.5 28.1 35.1 31.6 35.1 3.5 12.3 7.0 - 1.8 8.8 5.3 1.8 1.8

95 39 11 10 12 11 28 39 28 38 - 11 2 5 5 11 5 4 -

100.0 41.1 11.6 10.5 12.6 11.6 29.5 41.1 29.5 40.0 - 11.6 2.1 5.3 5.3 11.6 5.3 4.2 -

127 64 22 10 20 12 27 44 36 42 5 14 6 10 8 25 7 3 -

100.0 50.4 17.3 7.9 15.7 9.4 21.3 34.6 28.3 33.1 3.9 11.0 4.7 7.9 6.3 19.7 5.5 2.4 -

189 114 30 19 26 15 32 84 48 59 5 22 8 11 15 30 6 3 -

100.0 60.3 15.9 10.1 13.8 7.9 16.9 44.4 25.4 31.2 2.6 11.6 4.2 5.8 7.9 15.9 3.2 1.6 -

188 100 35 20 22 19 28 69 53 52 6 25 20 12 14 45 5 1 5

100.0 53.2 18.6 10.6 11.7 10.1 14.9 36.7 28.2 27.7 3.2 13.3 10.6 6.4 7.4 23.9 2.7 0.5 2.7

48 14 5 1 13 3 17 11 19 26 2 9 1 7 1 - 1 3 -

100.0 29.2 10.4 2.1 27.1 6.3 35.4 22.9 39.6 54.2 4.2 18.8 2.1 14.6 2.1 - 2.1 6.3 -

67 26 10 5 8 6 11 25 38 15 1 12 3 7 3 10 1 3 -

100.0 38.8 14.9 7.5 11.9 9.0 16.4 37.3 56.7 22.4 1.5 17.9 4.5 10.4 4.5 14.9 1.5 4.5 -

145 67 25 9 26 17 31 59 65 44 3 23 4 11 7 12 3 2 2

100.0 46.2 17.2 6.2 17.9 11.7 21.4 40.7 44.8 30.3 2.1 15.9 2.8 7.6 4.8 8.3 2.1 1.4 1.4

143 55 26 13 32 5 36 69 60 46 3 18 6 7 7 22 - 1 1

100.0 38.5 18.2 9.1 22.4 3.5 25.2 48.3 42.0 32.2 2.1 12.6 4.2 4.9 4.9 15.4 - 0.7 0.7

212 107 40 10 34 9 39 102 84 59 5 45 5 10 12 33 3 - 1

100.0 50.5 18.9 4.7 16.0 4.2 18.4 48.1 39.6 27.8 2.4 21.2 2.4 4.7 5.7 15.6 1.4 - 0.5

196 115 34 8 25 13 30 95 59 65 2 27 12 13 13 34 4 - 2

100.0 58.7 17.3 4.1 12.8 6.6 15.3 48.5 30.1 33.2 1.0 13.8 6.1 6.6 6.6 17.3 2.0 - 1.0

26 13 1 3 2 3 1 10 8 7 1 8 - 2 1 7 - - 2

100.0 50.0 3.8 11.5 7.7 11.5 3.8 38.5 30.8 26.9 3.8 30.8 - 7.7 3.8 26.9 - - 7.7

78 31 14 6 15 5 26 14 31 36 3 11 2 9 1 2 5 5 -

100.0 39.7 17.9 7.7 19.2 6.4 33.3 17.9 39.7 46.2 3.8 14.1 2.6 11.5 1.3 2.6 6.4 6.4 -

124 51 21 13 18 12 27 45 56 35 3 19 7 7 4 15 4 4 1

100.0 41.1 16.9 10.5 14.5 9.7 21.8 36.3 45.2 28.2 2.4 15.3 5.6 5.6 3.2 12.1 3.2 3.2 0.8

240 106 36 19 38 28 59 98 93 82 3 34 6 16 12 23 8 6 2

100.0 44.2 15.0 7.9 15.8 11.7 24.6 40.8 38.8 34.2 1.3 14.2 2.5 6.7 5.0 9.6 3.3 2.5 0.8

272 120 48 24 53 17 63 113 96 88 8 33 12 17 15 47 7 4 1

100.0 44.1 17.6 8.8 19.5 6.3 23.2 41.5 35.3 32.4 2.9 12.1 4.4 6.3 5.5 17.3 2.6 1.5 0.4

401 221 70 29 60 24 71 186 132 118 10 67 13 21 27 63 9 3 1

100.0 55.1 17.5 7.2 15.0 6.0 17.7 46.4 32.9 29.4 2.5 16.7 3.2 5.2 6.7 15.7 2.2 0.7 0.2

385 215 69 28 47 32 58 165 112 118 8 53 32 25 27 79 9 1 7

100.0 55.8 17.9 7.3 12.2 8.3 15.1 42.9 29.1 30.6 2.1 13.8 8.3 6.5 7.0 20.5 2.3 0.3 1.8

23 12 1 2 1 3 1 9 8 6 1 6 - 2 1 7 - - 2

100.0 52.2 4.3 8.7 4.3 13.0 4.3 39.1 34.8 26.1 4.3 26.1 - 8.7 4.3 30.4 - - 8.7

217 79 29 14 38 15 57 75 83 83 7 33 11 16 8 29 8 11 1

100.0 36.4 13.4 6.5 17.5 6.9 26.3 34.6 38.2 38.2 3.2 15.2 5.1 7.4 3.7 13.4 3.7 5.1 0.5

1089 568 195 89 158 92 206 462 383 345 25 144 52 68 61 165 30 11 7

100.0 52.2 17.9 8.2 14.5 8.4 18.9 42.4 35.2 31.7 2.3 13.2 4.8 6.2 5.6 15.2 2.8 1.0 0.6

183 93 34 15 33 11 39 79 51 46 3 40 7 8 17 33 4 1 2

100.0 50.8 18.6 8.2 18.0 6.0 21.3 43.2 27.9 25.1 1.6 21.9 3.8 4.4 9.3 18.0 2.2 0.5 1.1

34 16 1 3 3 3 3 14 11 9 1 6 2 5 1 9 - - 4

100.0 47.1 2.9 8.8 8.8 8.8 8.8 41.2 32.4 26.5 2.9 17.6 5.9 14.7 2.9 26.5 - - 11.8

105 41 13 9 13 6 24 33 36 47 2 15 5 4 4 17 6 5 1

100.0 39.0 12.4 8.6 12.4 5.7 22.9 31.4 34.3 44.8 1.9 14.3 4.8 3.8 3.8 16.2 5.7 4.8 1.0

112 38 16 5 25 9 33 42 47 36 5 18 6 12 4 12 2 6 -

100.0 33.9 14.3 4.5 22.3 8.0 29.5 37.5 42.0 32.1 4.5 16.1 5.4 10.7 3.6 10.7 1.8 5.4 -

527 288 97 53 69 54 111 200 152 162 15 57 34 31 36 90 22 8 3

100.0 54.6 18.4 10.1 13.1 10.2 21.1 38.0 28.8 30.7 2.8 10.8 6.5 5.9 6.8 17.1 4.2 1.5 0.6

559 279 98 35 88 38 94 262 230 183 10 85 18 37 25 75 8 3 4

100.0 49.9 17.5 6.3 15.7 6.8 16.8 46.9 41.1 32.7 1.8 15.2 3.2 6.6 4.5 13.4 1.4 0.5 0.7

48 27 8 9 9 5 4 25 5 11 2 9 - 3 3 10 2 1 1

100.0 56.3 16.7 18.8 18.8 10.4 8.3 52.1 10.4 22.9 4.2 18.8 - 6.3 6.3 20.8 4.2 2.1 2.1

135 66 26 6 24 6 35 54 46 35 1 31 7 5 14 23 2 - 1

100.0 48.9 19.3 4.4 17.8 4.4 25.9 40.0 34.1 25.9 0.7 23.0 5.2 3.7 10.4 17.0 1.5 - 0.7

34 16 1 3 3 3 3 14 11 9 1 6 2 5 1 9 - - 4

100.0 47.1 2.9 8.8 8.8 8.8 8.8 41.2 32.4 26.5 2.9 17.6 5.9 14.7 2.9 26.5 - - 11.8

44 24 5 2 6 5 3 20 15 10 - 1 2 4 5 20 1 1 1

100.0 54.5 11.4 4.5 13.6 11.4 6.8 45.5 34.1 22.7 - 2.3 4.5 9.1 11.4 45.5 2.3 2.3 2.3

20 11 4 - 4 1 3 7 6 5 1 2 1 2 1 6 - - 1

100.0 55.0 20.0 - 20.0 5.0 15.0 35.0 30.0 25.0 5.0 10.0 5.0 10.0 5.0 30.0 - - 5.0

124 71 27 9 14 15 23 47 34 35 6 16 8 6 8 18 3 2 2

100.0 57.3 21.8 7.3 11.3 12.1 18.5 37.9 27.4 28.2 4.8 12.9 6.5 4.8 6.5 14.5 2.4 1.6 1.6

48 28 13 4 5 4 12 15 19 13 2 7 4 3 2 5 2 1 -

100.0 58.3 27.1 8.3 10.4 8.3 25.0 31.3 39.6 27.1 4.2 14.6 8.3 6.3 4.2 10.4 4.2 2.1 -

448 214 70 48 77 37 123 171 155 142 13 45 17 31 24 63 16 8 3

100.0 47.8 15.6 10.7 17.2 8.3 27.5 38.2 34.6 31.7 2.9 10.0 3.8 6.9 5.4 14.1 3.6 1.8 0.7

275 111 47 19 46 19 50 110 121 94 4 60 6 14 17 35 5 5 1

100.0 40.4 17.1 6.9 16.7 6.9 18.2 40.0 44.0 34.2 1.5 21.8 2.2 5.1 6.2 12.7 1.8 1.8 0.4

249 136 43 15 38 17 33 124 83 87 2 39 11 13 13 34 6 1 1

100.0 54.6 17.3 6.0 15.3 6.8 13.3 49.8 33.3 34.9 0.8 15.7 4.4 5.2 5.2 13.7 2.4 0.4 0.4

265 131 46 17 37 16 56 113 79 83 6 41 21 20 16 45 8 4 3

100.0 49.4 17.4 6.4 14.0 6.0 21.1 42.6 29.8 31.3 2.3 15.5 7.9 7.5 6.0 17.0 3.0 1.5 1.1

50 30 4 7 5 7 2 23 16 14 2 12 2 4 1 10 1 1 2

100.0 60.0 8.0 14.0 10.0 14.0 4.0 46.0 32.0 28.0 4.0 24.0 4.0 8.0 2.0 20.0 2.0 2.0 4.0

103 55 16 9 15 12 29 42 40 35 2 11 6 9 5 6 1 1 -

100.0 53.4 15.5 8.7 14.6 11.7 28.2 40.8 38.8 34.0 1.9 10.7 5.8 8.7 4.9 5.8 1.0 1.0 -

278 137 51 24 40 29 65 109 102 90 8 41 10 21 15 23 9 7 2

100.0 49.3 18.3 8.6 14.4 10.4 23.4 39.2 36.7 32.4 2.9 14.7 3.6 7.6 5.4 8.3 3.2 2.5 0.7

141 83 30 11 22 15 28 54 45 35 7 18 6 11 8 12 3 2 -

100.0 58.9 21.3 7.8 15.6 10.6 19.9 38.3 31.9 24.8 5.0 12.8 4.3 7.8 5.7 8.5 2.1 1.4 -

177 90 30 10 26 13 35 81 71 57 1 29 5 6 14 27 4 1 1

100.0 50.8 16.9 5.6 14.7 7.3 19.8 45.8 40.1 32.2 0.6 16.4 2.8 3.4 7.9 15.3 2.3 0.6 0.6

218 99 34 19 35 18 36 100 77 61 5 39 20 18 12 36 7 1 2

100.0 45.4 15.6 8.7 16.1 8.3 16.5 45.9 35.3 28.0 2.3 17.9 9.2 8.3 5.5 16.5 3.2 0.5 0.9

769 380 129 59 120 52 151 303 253 252 19 111 31 46 45 147 23 14 9

100.0 49.4 16.8 7.7 15.6 6.8 19.6 39.4 32.9 32.8 2.5 14.4 4.0 6.0 5.9 19.1 3.0 1.8 1.2

79 39 16 11 14 9 20 27 29 29 4 10 1 3 3 7 3 1 -

100.0 49.4 20.3 13.9 17.7 11.4 25.3 34.2 36.7 36.7 5.1 12.7 1.3 3.8 3.8 8.9 3.8 1.3 -

144 67 30 11 21 17 39 55 58 49 2 22 10 9 3 15 3 2 1

100.0 46.5 20.8 7.6 14.6 11.8 27.1 38.2 40.3 34.0 1.4 15.3 6.9 6.3 2.1 10.4 2.1 1.4 0.7

259 118 45 24 50 14 58 99 83 92 4 39 11 20 14 26 7 9 1

100.0 45.6 17.4 9.3 19.3 5.4 22.4 38.2 32.0 35.5 1.5 15.1 4.2 7.7 5.4 10.0 2.7 3.5 0.4

1017 519 166 73 146 77 187 439 350 308 25 146 50 63 66 181 29 11 10

100.0 51.0 16.3 7.2 14.4 7.6 18.4 43.2 34.4 30.3 2.5 14.4 4.9 6.2 6.5 17.8 2.9 1.1 1.0

24 13 2 2 1 4 1 10 8 5 1 6 - 2 1 7 - - 2

100.0 54.2 8.3 8.3 4.2 16.7 4.2 41.7 33.3 20.8 4.2 25.0 - 8.3 4.2 29.2 - - 8.3

10  年後にどのような香川県になっていてほしいか調
査
数

性
別

性
×
年
齢

年
齢

男性：10、20歳代

男性：30歳代

男性：40歳代

男性：50歳代

上段：件数
下段：割合

  全  体

男性

女性

無回答

女性：50歳代

性
×
婚
姻
状
況

職
業

子
ど
も
・
要
介
護
者
の
有
無

居
住
年
数

婚
姻
状
況

男性：60歳代

男性：70歳以上

女性：10、20歳代

女性：30歳代

女性：40歳代

既婚（事実婚を含みます）

女性：60歳代

女性：70歳以上

無回答

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

無回答

未婚

無回答

離別・死別

無回答

未婚：男性

未婚：女性

既婚（事実婚を含む）：男性

既婚（事実婚を含む）：女性

離別・死別：男性

離別・死別：女性

大学生・専門学校生等

自営業主（農林漁業）

家族従業者（農林漁業）

自営業主（商工業、サービ
ス業、自由業など）

家族従業者（商工業、サー
ビス業、自由業など）

正社員、正職員（会社、商
店、官公庁など）

パート、アルバイト、嘱託
（会社、商店、官公庁など）

主婦・主夫

無職（学生を含む）

無回答

未就学児

小中高校生

２０年以上

無回答

１～３以外の子ども

要介護者

無回答

３年未満

３年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満
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問３ あなたは、足腰の強い地域経済を確立し、活力ある香川をつくっていくために、どのようなことが必要だと思いま
すか。（○は３つまで） 

  

成
長
産
業
の
育
成
や
県
内
中
小
企
業
の

基
盤
の
強
化
な
ど
戦
略
的
な
産
業
振
興

先
端
技
術
の
導
入
な
ど
に
よ
る
生
産
性

の
向
上

若
者
に
魅
力
の
あ
る
働
く
場
の
創
出

女
性
や
高
齢
者
等
の
就
労
支
援
や
働
き

方
改
革
の
推
進
な
ど
雇
用
対
策
の
充
実

様
々
な
分
野
に
お
け
る
外
国
人
材
の
活

用 移
住
・
定
住
対
策
の
促
進

ア
ー

ト

、
自
然

、
歴
史

、
文
化
な
ど
豊

か
な
地
域
資
源
を
生
か
し
た
交
流
人
口

の
拡
大

担
い
手
の
確
保
や
魅
力
あ
る
農
水
産
物

の
生
産
・
販
売
な
ど
農
林
水
産
業
の
振

興 県
産
品
の
ブ
ラ
ン
ド
力
の
強
化
や
販
路

拡
大

高
松
空
港
の
機
能
強
化
や
交
通
ネ

ッ
ト

ワ
ー

ク
の
充
実
な
ど
四
国
に
お
け
る
拠

点
性
の
確
立

そ
の
他

無
回
答

1,523 680 196 965 494 40 282 260 470 279 338 28 22

100.0 44.6 12.9 63.4 32.4 2.6 18.5 17.1 30.9 18.3 22.2 1.8 1.4

686 319 119 433 197 24 141 113 194 128 155 19 7

100.0 46.5 17.3 63.1 28.7 3.5 20.6 16.5 28.3 18.7 22.6 2.8 1.0

812 349 76 521 287 16 136 146 265 147 180 9 13

100.0 43.0 9.4 64.2 35.3 2.0 16.7 18.0 32.6 18.1 22.2 1.1 1.6

25 12 1 11 10 - 5 1 11 4 3 - 2

100.0 48.0 4.0 44.0 40.0 - 20.0 4.0 44.0 16.0 12.0 - 8.0

30 5 8 19 5 2 5 4 6 8 12 1 1

100.0 16.7 26.7 63.3 16.7 6.7 16.7 13.3 20.0 26.7 40.0 3.3 3.3

57 28 13 33 11 4 14 10 11 11 10 2 -

100.0 49.1 22.8 57.9 19.3 7.0 24.6 17.5 19.3 19.3 17.5 3.5 -

95 50 16 58 27 4 20 11 16 20 24 5 -

100.0 52.6 16.8 61.1 28.4 4.2 21.1 11.6 16.8 21.1 25.3 5.3 -

127 53 17 77 41 3 31 27 35 20 31 4 2

100.0 41.7 13.4 60.6 32.3 2.4 24.4 21.3 27.6 15.7 24.4 3.1 1.6

189 86 33 131 57 5 35 30 67 35 35 2 1

100.0 45.5 17.5 69.3 30.2 2.6 18.5 15.9 35.4 18.5 18.5 1.1 0.5

188 97 32 115 56 6 36 31 59 34 43 5 3

100.0 51.6 17.0 61.2 29.8 3.2 19.1 16.5 31.4 18.1 22.9 2.7 1.6

48 18 5 33 13 3 9 10 9 4 16 1 -

100.0 37.5 10.4 68.8 27.1 6.3 18.8 20.8 18.8 8.3 33.3 2.1 -

67 26 5 39 26 2 12 20 18 7 15 3 1

100.0 38.8 7.5 58.2 38.8 3.0 17.9 29.9 26.9 10.4 22.4 4.5 1.5

145 60 13 82 56 2 24 34 39 30 35 2 2

100.0 41.4 9.0 56.6 38.6 1.4 16.6 23.4 26.9 20.7 24.1 1.4 1.4

143 65 13 91 55 2 20 24 43 31 35 3 3

100.0 45.5 9.1 63.6 38.5 1.4 14.0 16.8 30.1 21.7 24.5 2.1 2.1

212 97 15 135 84 4 40 30 87 39 30 - 4

100.0 45.8 7.1 63.7 39.6 1.9 18.9 14.2 41.0 18.4 14.2 - 1.9

196 83 25 140 53 3 31 28 68 36 49 - 3

100.0 42.3 12.8 71.4 27.0 1.5 15.8 14.3 34.7 18.4 25.0 - 1.5

26 12 1 12 10 - 5 1 12 4 3 - 2

100.0 46.2 3.8 46.2 38.5 - 19.2 3.8 46.2 15.4 11.5 - 7.7

78 23 13 52 18 5 14 14 15 12 28 2 1

100.0 29.5 16.7 66.7 23.1 6.4 17.9 17.9 19.2 15.4 35.9 2.6 1.3

124 54 18 72 37 6 26 30 29 18 25 5 1

100.0 43.5 14.5 58.1 29.8 4.8 21.0 24.2 23.4 14.5 20.2 4.0 0.8

240 110 29 140 83 6 44 45 55 50 59 7 2

100.0 45.8 12.1 58.3 34.6 2.5 18.3 18.8 22.9 20.8 24.6 2.9 0.8

272 118 30 169 97 5 51 51 79 52 66 7 5

100.0 43.4 11.0 62.1 35.7 1.8 18.8 18.8 29.0 19.1 24.3 2.6 1.8

401 183 48 266 141 9 75 60 154 74 65 2 5

100.0 45.6 12.0 66.3 35.2 2.2 18.7 15.0 38.4 18.5 16.2 0.5 1.2

385 180 57 255 110 9 67 59 128 70 92 5 6

100.0 46.8 14.8 66.2 28.6 2.3 17.4 15.3 33.2 18.2 23.9 1.3 1.6

23 12 1 11 8 - 5 1 10 3 3 - 2

100.0 52.2 4.3 47.8 34.8 - 21.7 4.3 43.5 13.0 13.0 - 8.7

217 91 25 129 62 6 38 37 56 41 60 8 5

100.0 41.9 11.5 59.4 28.6 2.8 17.5 17.1 25.8 18.9 27.6 3.7 2.3

1089 494 150 702 360 30 195 182 347 194 238 20 10

100.0 45.4 13.8 64.5 33.1 2.8 17.9 16.7 31.9 17.8 21.9 1.8 0.9

183 79 18 115 58 3 41 39 55 39 38 - 4

100.0 43.2 9.8 62.8 31.7 1.6 22.4 21.3 30.1 21.3 20.8 - 2.2

34 16 3 19 14 1 8 2 12 5 2 - 3

100.0 47.1 8.8 55.9 41.2 2.9 23.5 5.9 35.3 14.7 5.9 - 8.8

105 41 18 57 33 3 18 13 23 23 26 6 3

100.0 39.0 17.1 54.3 31.4 2.9 17.1 12.4 21.9 21.9 24.8 5.7 2.9

112 50 7 72 29 3 20 24 33 18 34 2 2

100.0 44.6 6.3 64.3 25.9 2.7 17.9 21.4 29.5 16.1 30.4 1.8 1.8

527 253 90 344 145 20 107 89 157 93 121 13 3

100.0 48.0 17.1 65.3 27.5 3.8 20.3 16.9 29.8 17.6 23.0 2.5 0.6

559 241 60 357 213 10 88 93 188 100 116 7 7

100.0 43.1 10.7 63.9 38.1 1.8 15.7 16.6 33.6 17.9 20.8 1.3 1.3

48 21 10 28 15 1 13 10 14 11 8 - 1

100.0 43.8 20.8 58.3 31.3 2.1 27.1 20.8 29.2 22.9 16.7 - 2.1

135 58 8 87 43 2 28 29 41 28 30 - 3

100.0 43.0 5.9 64.4 31.9 1.5 20.7 21.5 30.4 20.7 22.2 - 2.2

34 16 3 19 14 1 8 2 12 5 2 - 3

100.0 47.1 8.8 55.9 41.2 2.9 23.5 5.9 35.3 14.7 5.9 - 8.8

44 17 4 32 12 1 6 6 29 13 2 - -

100.0 38.6 9.1 72.7 27.3 2.3 13.6 13.6 65.9 29.5 4.5 - -

20 6 4 15 4 - 4 3 11 4 2 - -

100.0 30.0 20.0 75.0 20.0 - 20.0 15.0 55.0 20.0 10.0 - -

124 58 10 84 45 5 28 25 26 19 27 3 1

100.0 46.8 8.1 67.7 36.3 4.0 22.6 20.2 21.0 15.3 21.8 2.4 0.8

48 26 6 29 13 - 10 10 18 9 12 - -

100.0 54.2 12.5 60.4 27.1 - 20.8 20.8 37.5 18.8 25.0 - -

448 204 70 273 139 17 77 76 132 81 117 11 5

100.0 45.5 15.6 60.9 31.0 3.8 17.2 17.0 29.5 18.1 26.1 2.5 1.1

275 116 32 170 119 4 42 54 76 51 57 7 4

100.0 42.2 11.6 61.8 43.3 1.5 15.3 19.6 27.6 18.5 20.7 2.5 1.5

249 106 30 165 65 4 49 44 93 39 51 - 4

100.0 42.6 12.0 66.3 26.1 1.6 19.7 17.7 37.3 15.7 20.5 - 1.6

265 119 35 171 79 7 58 38 69 49 61 7 6

100.0 44.9 13.2 64.5 29.8 2.6 21.9 14.3 26.0 18.5 23.0 2.6 2.3

50 28 5 26 18 2 8 4 16 14 9 - 2

100.0 56.0 10.0 52.0 36.0 4.0 16.0 8.0 32.0 28.0 18.0 - 4.0

103 50 11 57 33 4 26 26 20 17 31 2 -

100.0 48.5 10.7 55.3 32.0 3.9 25.2 25.2 19.4 16.5 30.1 1.9 -

278 119 29 191 104 10 49 56 72 48 57 6 3

100.0 42.8 10.4 68.7 37.4 3.6 17.6 20.1 25.9 17.3 20.5 2.2 1.1

141 59 21 99 45 4 22 32 31 28 34 3 2

100.0 41.8 14.9 70.2 31.9 2.8 15.6 22.7 22.0 19.9 24.1 2.1 1.4

177 83 15 117 59 2 25 34 70 29 38 3 2

100.0 46.9 8.5 66.1 33.3 1.1 14.1 19.2 39.5 16.4 21.5 1.7 1.1

218 95 34 128 76 5 41 39 71 38 48 1 3

100.0 43.6 15.6 58.7 34.9 2.3 18.8 17.9 32.6 17.4 22.0 0.5 1.4

769 343 98 486 237 21 146 107 253 151 168 16 13

100.0 44.6 12.7 63.2 30.8 2.7 19.0 13.9 32.9 19.6 21.8 2.1 1.7

79 36 12 49 24 2 16 17 13 9 24 2 -

100.0 45.6 15.2 62.0 30.4 2.5 20.3 21.5 16.5 11.4 30.4 2.5 -

144 73 18 82 51 8 29 29 35 23 38 4 -

100.0 50.7 12.5 56.9 35.4 5.6 20.1 20.1 24.3 16.0 26.4 2.8 -

259 106 37 160 80 5 46 48 62 58 59 10 5

100.0 40.9 14.3 61.8 30.9 1.9 17.8 18.5 23.9 22.4 22.8 3.9 1.9

1017 453 128 662 332 25 184 164 350 185 215 12 15

100.0 44.5 12.6 65.1 32.6 2.5 18.1 16.1 34.4 18.2 21.1 1.2 1.5

24 12 1 12 7 - 7 2 10 4 2 - 2

100.0 50.0 4.2 50.0 29.2 - 29.2 8.3 41.7 16.7 8.3 - 8.3

足腰の強い地域経済確立、活力ある香川をつくっていくために必要だと思うこと調
査
数

性
別

性
×
年
齢

年
齢

男性：10、20歳代

男性：30歳代

男性：40歳代

男性：50歳代

上段：件数
下段：割合

  全  体

男性

女性

無回答

女性：50歳代

性
×
婚
姻
状
況

職
業

子
ど
も
・
要
介
護
者
の
有
無

居
住
年
数

婚
姻
状
況

男性：60歳代

男性：70歳以上

女性：10、20歳代

女性：30歳代

女性：40歳代

既婚（事実婚を含みます）

女性：60歳代

女性：70歳以上

無回答

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

無回答

未婚

無回答

離別・死別

無回答

未婚：男性

未婚：女性

既婚（事実婚を含む）：男性

既婚（事実婚を含む）：女性

離別・死別：男性

離別・死別：女性

大学生・専門学校生等

自営業主（農林漁業）

家族従業者（農林漁業）

自営業主（商工業、サービス業、自由業など）

家族従業者（商工業、サービス業、自由業な
ど）

正社員、正職員（会社、商店、官公庁など）

パート、アルバイト、嘱託（会社、商店、官公庁
など）

主婦・主夫

無職（学生を含む）

無回答

未就学児

小中高校生

２０年以上

無回答

１～３以外の子ども

要介護者

無回答

３年未満

３年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満
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問 4 あなたは、すべての人が安心と生きがいを持って、健やかに生活できる香川をつくっていくために、どのようなことが
必要だと思いますか。（○は３つまで） 

 
  

結
婚
か

ら
子
育

て
ま
で

の
き

め
細
か

な

支
援

健
康
づ

く
り
や

高
齢
者

の
社

会
参
加

の

促
進
な

ど
健
康

長
寿
の

推
進

急
性
期

医
療
か

ら
在
宅

医
療

ま
で
の

切

れ
目
な

い
医
療

体
制
の

構
築

高
齢
者

や
障
害

者
の
地

域
生

活
支
援

と

就
労
・

社
会
参

加
の
促

進

南
海
ト

ラ
フ
地

震
な
ど

の
発

生
に
備

え

た
周
到

な
防
災

・
減
災

対
策

幹
線
道

路
の
整

備
や
公

共
土

木
施
設

の

老
朽
化

対
策
な

ど
社
会

資
本

の
整
備

交
通
事

故
や
犯

罪
の
な

い
地

域
づ
く

り

の
推
進

そ
の
他

無
回
答

1,523 651 579 734 464 630 334 628 28 12

100.0 42.7 38.0 48.2 30.5 41.4 21.9 41.2 1.8 0.8

686 337 268 293 209 253 183 268 18 6

100.0 49.1 39.1 42.7 30.5 36.9 26.7 39.1 2.6 0.9

812 306 303 432 248 364 144 351 10 4

100.0 37.7 37.3 53.2 30.5 44.8 17.7 43.2 1.2 0.5

25 8 8 9 7 13 7 9 - 2

100.0 32.0 32.0 36.0 28.0 52.0 28.0 36.0 - 8.0

30 16 11 6 7 18 12 8 2 1

100.0 53.3 36.7 20.0 23.3 60.0 40.0 26.7 6.7 3.3

57 36 16 21 12 24 14 27 2 -

100.0 63.2 28.1 36.8 21.1 42.1 24.6 47.4 3.5 -

95 47 35 43 26 31 22 38 2 -

100.0 49.5 36.8 45.3 27.4 32.6 23.2 40.0 2.1 -

127 64 37 57 42 47 29 52 3 2

100.0 50.4 29.1 44.9 33.1 37.0 22.8 40.9 2.4 1.6

189 86 79 79 68 69 45 79 4 1

100.0 45.5 41.8 41.8 36.0 36.5 23.8 41.8 2.1 0.5

188 88 90 87 54 64 61 64 5 2

100.0 46.8 47.9 46.3 28.7 34.0 32.4 34.0 2.7 1.1

48 29 10 11 13 27 7 26 2 -

100.0 60.4 20.8 22.9 27.1 56.3 14.6 54.2 4.2 -

67 39 19 36 16 39 8 24 2 1

100.0 58.2 28.4 53.7 23.9 58.2 11.9 35.8 3.0 1.5

145 60 39 76 47 69 25 61 2 1

100.0 41.4 26.9 52.4 32.4 47.6 17.2 42.1 1.4 0.7

143 40 56 89 55 57 31 56 2 2

100.0 28.0 39.2 62.2 38.5 39.9 21.7 39.2 1.4 1.4

212 80 88 118 62 93 35 83 2 -

100.0 37.7 41.5 55.7 29.2 43.9 16.5 39.2 0.9 -

196 58 90 101 54 79 38 101 - -

100.0 29.6 45.9 51.5 27.6 40.3 19.4 51.5 - -

26 8 9 10 8 13 7 9 - 2

100.0 30.8 34.6 38.5 30.8 50.0 26.9 34.6 - 7.7

78 45 21 17 20 45 19 34 4 1

100.0 57.7 26.9 21.8 25.6 57.7 24.4 43.6 5.1 1.3

124 75 35 57 28 63 22 51 4 1

100.0 60.5 28.2 46.0 22.6 50.8 17.7 41.1 3.2 0.8

240 107 74 119 73 100 47 99 4 1

100.0 44.6 30.8 49.6 30.4 41.7 19.6 41.3 1.7 0.4

272 104 94 146 99 104 60 109 5 4

100.0 38.2 34.6 53.7 36.4 38.2 22.1 40.1 1.8 1.5

401 166 167 197 130 162 80 162 6 1

100.0 41.4 41.6 49.1 32.4 40.4 20.0 40.4 1.5 0.2

385 146 180 189 108 143 99 166 5 2

100.0 37.9 46.8 49.1 28.1 37.1 25.7 43.1 1.3 0.5

23 8 8 9 6 13 7 7 - 2

100.0 34.8 34.8 39.1 26.1 56.5 30.4 30.4 - 8.7

217 97 66 87 63 100 49 97 8 3

100.0 44.7 30.4 40.1 29.0 46.1 22.6 44.7 3.7 1.4

1089 472 429 534 336 443 239 436 19 5

100.0 43.3 39.4 49.0 30.9 40.7 21.9 40.0 1.7 0.5

183 70 72 99 57 70 38 79 1 2

100.0 38.3 39.3 54.1 31.1 38.3 20.8 43.2 0.5 1.1

34 12 12 14 8 17 8 16 - 2

100.0 35.3 35.3 41.2 23.5 50.0 23.5 47.1 - 5.9

105 50 37 34 32 42 29 45 4 2

100.0 47.6 35.2 32.4 30.5 40.0 27.6 42.9 3.8 1.9

112 47 29 53 31 58 20 52 4 1

100.0 42.0 25.9 47.3 27.7 51.8 17.9 46.4 3.6 0.9

527 258 208 233 160 196 140 200 14 2

100.0 49.0 39.5 44.2 30.4 37.2 26.6 38.0 2.7 0.4

559 214 220 301 173 246 98 235 5 3

100.0 38.3 39.4 53.8 30.9 44.0 17.5 42.0 0.9 0.5

48 26 21 23 15 13 12 20 - 2

100.0 54.2 43.8 47.9 31.3 27.1 25.0 41.7 - 4.2

135 44 51 76 42 57 26 59 1 -

100.0 32.6 37.8 56.3 31.1 42.2 19.3 43.7 0.7 -

34 12 12 14 8 17 8 16 - 2

100.0 35.3 35.3 41.2 23.5 50.0 23.5 47.1 - 5.9

44 22 14 18 10 18 14 21 1 -

100.0 50.0 31.8 40.9 22.7 40.9 31.8 47.7 2.3 -

20 4 11 10 9 7 5 10 - -

100.0 20.0 55.0 50.0 45.0 35.0 25.0 50.0 - -

124 64 59 49 43 45 24 40 2 1

100.0 51.6 47.6 39.5 34.7 36.3 19.4 32.3 1.6 0.8

48 25 14 22 17 19 12 21 - -

100.0 52.1 29.2 45.8 35.4 39.6 25.0 43.8 - -

448 216 152 215 145 175 106 175 9 4

100.0 48.2 33.9 48.0 32.4 39.1 23.7 39.1 2.0 0.9

275 114 93 141 79 127 51 121 7 2

100.0 41.5 33.8 51.3 28.7 46.2 18.5 44.0 2.5 0.7

249 86 107 141 67 113 37 112 1 1

100.0 34.5 43.0 56.6 26.9 45.4 14.9 45.0 0.4 0.4

265 100 110 116 78 105 74 105 7 2

100.0 37.7 41.5 43.8 29.4 39.6 27.9 39.6 2.6 0.8

50 20 19 22 16 21 11 23 1 2

100.0 40.0 38.0 44.0 32.0 42.0 22.0 46.0 2.0 4.0

103 60 35 49 26 50 18 48 1 -

100.0 58.3 34.0 47.6 25.2 48.5 17.5 46.6 1.0 -

278 131 95 135 81 128 53 117 5 1

100.0 47.1 34.2 48.6 29.1 46.0 19.1 42.1 1.8 0.4

141 65 53 67 50 48 30 48 4 1

100.0 46.1 37.6 47.5 35.5 34.0 21.3 34.0 2.8 0.7

177 80 65 80 54 76 49 73 1 2

100.0 45.2 36.7 45.2 30.5 42.9 27.7 41.2 0.6 1.1

218 86 78 116 78 90 44 91 3 2

100.0 39.4 35.8 53.2 35.8 41.3 20.2 41.7 1.4 0.9

769 315 305 368 225 308 172 320 18 6

100.0 41.0 39.7 47.9 29.3 40.1 22.4 41.6 2.3 0.8

79 40 29 39 14 35 16 34 1 -

100.0 50.6 36.7 49.4 17.7 44.3 20.3 43.0 1.3 -

144 73 47 73 42 63 31 61 3 1

100.0 50.7 32.6 50.7 29.2 43.8 21.5 42.4 2.1 0.7

259 110 73 118 91 108 50 111 10 1

100.0 42.5 28.2 45.6 35.1 41.7 19.3 42.9 3.9 0.4

1017 419 421 494 312 411 231 416 14 7

100.0 41.2 41.4 48.6 30.7 40.4 22.7 40.9 1.4 0.7

24 9 9 10 5 13 6 6 - 3

100.0 37.5 37.5 41.7 20.8 54.2 25.0 25.0 - 12.5

すべての人が安心と生きがいを持って健やかに生活するために必要なこと調
査

数

性
別

性
×
年

齢

年
齢

男性：10、20歳代

男性：30歳代

男性：40歳代

男性：50歳代

上段：件数
下段：割合

  全  体

男性

女性

無回答

女性：50歳代

性
×
婚

姻
状
況

職
業

子
ど
も

・
要
介

護
者

の
有
無

居

住
年
数

婚
姻

状
況

男性：60歳代

男性：70歳以上

女性：10、20歳代

女性：30歳代

女性：40歳代

既婚（事実婚を含みます）

女性：60歳代

女性：70歳以上

無回答

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

無回答

未婚

無回答

離別・死別

無回答

未婚：男性

未婚：女性

既婚（事実婚を含む）：男性

既婚（事実婚を含む）：女性

離別・死別：男性

離別・死別：女性

大学生・専門学校生等

自営業主（農林漁業）

家族従業者（農林漁業）

自営業主（商工業、サービス業、自由業など）

家族従業者（商工業、サービス業、自由業な
ど）

正社員、正職員（会社、商店、官公庁など）

パート、アルバイト、嘱託（会社、商店、官公庁
など）

主婦・主夫

無職（学生を含む）

無回答

未就学児

小中高校生

２０年以上

無回答

１～３以外の子ども

要介護者

無回答

３年未満

３年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満
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問 5 あなたは、県民が郷土に誇りと愛着を持ち、また、子どもたちの夢と笑顔を大切に、未来を育てる香川をつくっ
ていくために、どのようなことが必要だと思いますか。（○は３つまで） 

 
 
  

豊
か
な
人
間
性
と
個
性
を
伸
ば
す
教
育

の
推
進

女
性
が
働
き
や
す
い
環
境
整
備
な
ど
女

性
の
活
躍
の
場
の
創
出

若
者
か
ら
選
ば
れ
る
魅
力
あ
る
大
学
づ

く
り
な
ど

、
若
者
の
県
内
定
着
の
促
進

人
と
自
然
が
調
和
す
る

、
ク
リ
ー

ン
で

快
適
な
ふ
る
里
づ
く
り

豊
か
な
地
域
資
源
を
活
か
し
た
農
山
漁

村
の
活
性
化

香
川
の
文
化

、
歴
史

、
民
俗
等
の
地
域

性
を
生
か
し
た
文
化
芸
術
活
動
の
推
進

生
涯
ス
ポ
ー

ツ
の
環
境
整
備
や
ト

ッ
プ

ア
ス
リ
ー

ト
の
育
成
な
ど
ス
ポ
ー

ツ
に

よ
る
地
域
の
活
性
化

そ
の
他

無
回
答

1,523 943 429 720 615 509 375 213 32 20

100.0 61.9 28.2 47.3 40.4 33.4 24.6 14.0 2.1 1.3

686 407 182 333 293 226 178 104 20 9

100.0 59.3 26.5 48.5 42.7 32.9 25.9 15.2 2.9 1.3

812 520 239 381 311 275 189 107 12 8

100.0 64.0 29.4 46.9 38.3 33.9 23.3 13.2 1.5 1.0

25 16 8 6 11 8 8 2 - 3

100.0 64.0 32.0 24.0 44.0 32.0 32.0 8.0 - 12.0

30 14 7 17 9 6 4 8 1 2

100.0 46.7 23.3 56.7 30.0 20.0 13.3 26.7 3.3 6.7

57 32 20 31 17 10 15 8 2 -

100.0 56.1 35.1 54.4 29.8 17.5 26.3 14.0 3.5 -

95 48 27 49 37 24 26 19 6 -

100.0 50.5 28.4 51.6 38.9 25.3 27.4 20.0 6.3 -

127 83 35 61 47 41 30 24 2 3

100.0 65.4 27.6 48.0 37.0 32.3 23.6 18.9 1.6 2.4

189 113 51 86 93 65 51 21 4 2

100.0 59.8 27.0 45.5 49.2 34.4 27.0 11.1 2.1 1.1

188 117 42 89 90 80 52 24 5 2

100.0 62.2 22.3 47.3 47.9 42.6 27.7 12.8 2.7 1.1

48 29 21 24 10 8 10 6 2 -

100.0 60.4 43.8 50.0 20.8 16.7 20.8 12.5 4.2 -

67 46 29 28 25 16 14 7 1 1

100.0 68.7 43.3 41.8 37.3 23.9 20.9 10.4 1.5 1.5

145 86 48 79 46 35 33 23 4 2

100.0 59.3 33.1 54.5 31.7 24.1 22.8 15.9 2.8 1.4

143 80 41 71 57 52 43 16 1 -

100.0 55.9 28.7 49.7 39.9 36.4 30.1 11.2 0.7 -

212 146 55 87 89 95 39 24 3 4

100.0 68.9 25.9 41.0 42.0 44.8 18.4 11.3 1.4 1.9

196 132 45 92 83 69 49 31 1 1

100.0 67.3 23.0 46.9 42.3 35.2 25.0 15.8 0.5 0.5

26 17 8 6 12 8 9 2 - 3

100.0 65.4 30.8 23.1 46.2 30.8 34.6 7.7 - 11.5

78 43 28 41 19 14 14 14 3 2

100.0 55.1 35.9 52.6 24.4 17.9 17.9 17.9 3.8 2.6

124 78 49 59 42 26 29 15 3 1

100.0 62.9 39.5 47.6 33.9 21.0 23.4 12.1 2.4 0.8

240 134 75 128 83 59 59 42 10 2

100.0 55.8 31.3 53.3 34.6 24.6 24.6 17.5 4.2 0.8

272 165 77 132 104 94 73 40 3 3

100.0 60.7 28.3 48.5 38.2 34.6 26.8 14.7 1.1 1.1

401 259 106 173 182 160 90 45 7 6

100.0 64.6 26.4 43.1 45.4 39.9 22.4 11.2 1.7 1.5

385 249 87 181 174 150 101 55 6 3

100.0 64.7 22.6 47.0 45.2 39.0 26.2 14.3 1.6 0.8

23 15 7 6 11 6 9 2 - 3

100.0 65.2 30.4 26.1 47.8 26.1 39.1 8.7 - 13.0

217 123 64 90 78 66 61 27 3 5

100.0 56.7 29.5 41.5 35.9 30.4 28.1 12.4 1.4 2.3

1089 686 310 535 449 359 256 155 26 7

100.0 63.0 28.5 49.1 41.2 33.0 23.5 14.2 2.4 0.6

183 110 45 87 73 73 44 30 2 5

100.0 60.1 24.6 47.5 39.9 39.9 24.0 16.4 1.1 2.7

34 24 10 8 15 11 14 1 1 3

100.0 70.6 29.4 23.5 44.1 32.4 41.2 2.9 2.9 8.8

105 55 27 41 42 31 26 14 2 4

100.0 52.4 25.7 39.0 40.0 29.5 24.8 13.3 1.9 3.8

112 68 37 49 36 35 35 13 1 1

100.0 60.7 33.0 43.8 32.1 31.3 31.3 11.6 0.9 0.9

527 318 142 272 225 176 133 83 17 3

100.0 60.3 26.9 51.6 42.7 33.4 25.2 15.7 3.2 0.6

559 365 166 263 224 182 123 71 9 4

100.0 65.3 29.7 47.0 40.1 32.6 22.0 12.7 1.6 0.7

48 29 11 19 24 16 15 7 - 2

100.0 60.4 22.9 39.6 50.0 33.3 31.3 14.6 - 4.2

135 81 34 68 49 57 29 23 2 3

100.0 60.0 25.2 50.4 36.3 42.2 21.5 17.0 1.5 2.2

34 24 10 8 15 11 14 1 1 3

100.0 70.6 29.4 23.5 44.1 32.4 41.2 2.9 2.9 8.8

44 29 11 16 17 27 11 7 1 -

100.0 65.9 25.0 36.4 38.6 61.4 25.0 15.9 2.3 -

20 13 3 11 7 12 1 3 - -

100.0 65.0 15.0 55.0 35.0 60.0 5.0 15.0 - -

124 76 33 67 51 36 30 9 3 1

100.0 61.3 26.6 54.0 41.1 29.0 24.2 7.3 2.4 0.8

48 30 7 29 21 15 10 11 1 2

100.0 62.5 14.6 60.4 43.8 31.3 20.8 22.9 2.1 4.2

448 264 142 214 165 145 101 78 15 5

100.0 58.9 31.7 47.8 36.8 32.4 22.5 17.4 3.3 1.1

275 168 97 120 108 90 59 42 2 4

100.0 61.1 35.3 43.6 39.3 32.7 21.5 15.3 0.7 1.5

249 174 55 110 113 79 66 25 5 1

100.0 69.9 22.1 44.2 45.4 31.7 26.5 10.0 2.0 0.4

265 158 61 135 114 84 80 33 5 4

100.0 59.6 23.0 50.9 43.0 31.7 30.2 12.5 1.9 1.5

50 31 20 18 19 21 17 5 - 3

100.0 62.0 40.0 36.0 38.0 42.0 34.0 10.0 - 6.0

103 67 43 51 40 25 16 11 4 -

100.0 65.0 41.7 49.5 38.8 24.3 15.5 10.7 3.9 -

278 174 83 153 87 72 67 53 8 1

100.0 62.6 29.9 55.0 31.3 25.9 24.1 19.1 2.9 0.4

141 92 40 93 39 38 33 26 3 1

100.0 65.2 28.4 66.0 27.7 27.0 23.4 18.4 2.1 0.7

177 107 51 80 77 73 40 22 3 1

100.0 60.5 28.8 45.2 43.5 41.2 22.6 12.4 1.7 0.6

218 139 58 91 90 84 62 30 3 3

100.0 63.8 26.6 41.7 41.3 38.5 28.4 13.8 1.4 1.4

769 466 205 342 339 267 198 98 13 14

100.0 60.6 26.7 44.5 44.1 34.7 25.7 12.7 1.7 1.8

79 53 30 39 26 15 16 9 3 -

100.0 67.1 38.0 49.4 32.9 19.0 20.3 11.4 3.8 -

144 97 54 70 51 37 29 27 5 -

100.0 67.4 37.5 48.6 35.4 25.7 20.1 18.8 3.5 -

259 155 62 127 87 76 66 41 10 2

100.0 59.8 23.9 49.0 33.6 29.3 25.5 15.8 3.9 0.8

1017 623 277 476 439 374 255 135 14 15

100.0 61.3 27.2 46.8 43.2 36.8 25.1 13.3 1.4 1.5

24 15 6 8 12 7 9 1 - 3

100.0 62.5 25.0 33.3 50.0 29.2 37.5 4.2 - 12.5

郷土に誇りと愛着を持ち、子どもたちの夢と笑顔を大切に未来を育てるために必要なこと調
査
数

性
別

性
×
年
齢

年
齢

男性：10、20歳代

男性：30歳代

男性：40歳代

男性：50歳代

上段：件数
下段：割合

  全  体

男性

女性

無回答

女性：50歳代

性
×
婚
姻
状
況

職
業

子
ど
も
・
要
介
護
者
の
有
無

居
住
年
数

婚
姻
状
況

男性：60歳代

男性：70歳以上

女性：10、20歳代

女性：30歳代

女性：40歳代

既婚（事実婚を含みます）

女性：60歳代

女性：70歳以上

無回答

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

無回答

未婚

無回答

離別・死別

無回答

未婚：男性

未婚：女性

既婚（事実婚を含む）：男性

既婚（事実婚を含む）：女性

離別・死別：男性

離別・死別：女性

大学生・専門学校生等

自営業主（農林漁業）

家族従業者（農林漁業）

自営業主（商工業、サービス業、自由業など）

家族従業者（商工業、サービス業、自由業な
ど）

正社員、正職員（会社、商店、官公庁など）

パート、アルバイト、嘱託（会社、商店、官公庁
など）

主婦・主夫

無職（学生を含む）

無回答

未就学児

小中高校生

２０年以上

無回答

１～３以外の子ども

要介護者

無回答

３年未満

３年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満
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